



IMPERIO

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

Redacción y Administración:
ARMAS, 1, 3.º - TOLEDO

6 ENERO
JUEVES

Teléfonos 1705' - Talleres 1603
Apartado de Correos número 9

Número suelto 15 céntimos

2.ª EDICION

NORMA Y DOCTRINA

Para una Antología del nuevo Deber

«Tenemos que adoptar, ante la vida entera, en cada uno de nuestros actos, una actitud humana, profunda y completa. Esa actitud es el espíritu de servicio y de sacrificio, el sentido estético y militar de la vida.»

JOSÉ ANTONIO

AÑO III

NUMERO 374

Continúa el avance de nuestras fuerzas en los frentes de Teruel, venciendo las resistencias enemigas

Ayer se derribaron cinco aviones de reconocimiento y tres de caza

PARTE OFICIAL DE GUERRA del Cuartel General del Generalísimo

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy. 5 de enero de 1938.

En el sector de Teruel ha continuado hoy nuestro avance, habiendo vencido la resistencia opuesta por el enemigo, al que se le ha causado grandísimo número de bajas, y habiendo logrado ocupar varias e importantes posiciones.

En el aire también hemos obtenido hoy una nueva victoria, habiendo sido derribados por nuestros cazas cinco aviones de reconocimiento, tres de caza y otro probable.

Salamanca 5 de enero de 1938 (III Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General en Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

¿Qué ocurrirá en Francia durante el año 38?

París.—Varios periódicos al hacer el balance de 1937, expresan un pesimismo sobre la situación de Francia. Entre otros «Le Jour», subraya que como había comercio el año 37 se ha cerrado entre huelgas y confusión general. «Action Française» escribe que dos espectros se han aparecido a los franceses en 1937: la guerra en las fronteras y la guerra civil.—Stéfani.

¡Labrador!

El trigo es ORO

La próxima visita de Stojadinovich a Alemania

Berlín.—He aquí el programa de la visita de Stojadinovich a Alemania. Llegará al declinar el día 75 del corriente y su visita durará tres días; permanecerá uno en Essen para visitar las famosas instalaciones siderúrgicas, marchará después a Munich, capital del Movimiento nazi.—Stéfani.

Los rojos, en su desesperación, pretenden enajenar parte de nuestra riqueza

El Gobierno Nacional advierte al mundo que no reconocerá dichos actos, como ningún otro por el que se pretenda el más mínimo menoscabo de nuestro patrimonio artístico o natural

Salamanca.—El Gobierno de Barcelona después de haber asaltado el oro, alhajas y valores de los Bancos y particulares, intenta actualmente hipotecar, enajenar o de alguna manera gravar parte de la riqueza natural de nuestro territorio.

Para justificar su conducta, que no tiene defensa posible, vulnera una vez más la constitución de 1931 en la que tantas veces han pretendido fundamentar su aparente legalidad; la cual en su artículo octavo y concordantes así como otras leyes orgánicas del país prohíben y han prohibido terminantemente, al correr de los años, enajenar o gravar de manera alguna nada que forme parte del patrimonio nacional; ya sea territorial o que afecte a su riqueza natural o a su patrimonio artístico.

El Gobierno Nacional advierte taxativamente al mundo entero que no reconocerá en ningún caso un acto de venta; gravamen o cesión que afecte a su patrimonio artístico y reivindicará por todos los medios a su alcance cualquier cesión u obligación que se derive de contrato o pactos de esta índole.

En espera del mensaje de Roosevelt

LOS «MALHECHORES DE LAS GRANDES FORTUNAS»

Washington.—Recibiendo a los periodistas, el Presidente Roosevelt declaró especialmente que los violentos ataques de los miembros del Gabinete contra los multimillonarios, están dirigidos no contra todas las personas que poseen enormes riquezas, sino contra los «malhechores de las grandes fortunas». Roosevelt ha empleado esta definición de su predecesor Theodore el cual empleó por primera vez la palabra «malhechores» contra los jefes de los trusts industriales imponiendo grandes precios. Los periodistas intentaron inútilmente conocer los nombres de los malhechores de hoy. En Wall Street, el cierre fue más bien débil en espera del mensaje de Roosevelt del lunes al Congreso.—Stéfani.

La amenaza roja sobre París

París.—Un grupo de comunistas obligó a millares de obreros de las fábricas de cementos del Valle del Ródano a declararse en huelga. Al mismo tiempo los empleados de las Bancas de París amenazan con declarar la huelga a excepción de la Banca de Francia.—Stéfani.

“Auxilio Social”

no es una legión resignada a mitigar el infortunio; es una Falange que lucha contra el dolor y la muerte con gesto de desafío y aliento de victoria.

Ayúdale suscribiendo una FICHA AZUL

Visado por la Censura

Glosas de IMPERIO

La Aviación Nacional, actúa eficazmente en el frente de Teruel

La Prensa toda, los críticos militares y hasta el propio Parte Oficial, con su estilo austero y recto, han hablado, a lo largo de esta cruenta campaña heroica y feliz, de la actuación brillante e histórica de la Aviación Nacional.

El Ejército del Aire, en efecto, es también una muestra perfecta de la potencia, del ímpetu y del heroísmo de las fuerzas excelsas que conducen y guían la mente y la mano del Generalísimo Franco.

La Prensa de ayer, unánimemente, publica, con el Parte Oficial, referencias de elogio, según las cuales en el frente de Teruel hubo combates aéreos con el resultado final de una victoria densa y extraordinaria para la Aviación Nacional, frente a los rojos aviadores, que sólo son fuertes en las radios y en los informes que el sofisticado Prieto lanza cotidianamente al mundo.

Se derribaron siete aparatos de caza y cuatro de bombardeo. Y lo que vale más, y es justamente la dimensión más alta de nuestra técnica y nuestro heroísmo, no hubo para el Ejército Nacional ninguna novedad.

Cuando esta Santa Cruzada termine y las investigaciones y críticos formulen la conclusión última de la ciencia y el arte militar de los Mandos Nacionales—y en lo más cimero la concepción genial del Generalísimo, cuya táctica destacaban y alababan ayer mismo periodistas extranjeros—; cuando se obtengan los corolarios finales y científicos de esta guerra,

podemos estar ciertos de que una nota esencial nuestra, del Ejército Nacional, está constituida por el mínimo de bajas y accidentes sufridos en una campaña tan dura y violenta como esta en que estamos empeñados.

Y eso, que es ley general en el Ejército todo, lo es también, con la misma característica, en la Aviación Nacional. Poseen nuestros hombres, no ya una preparación técnica y un recio espíritu cursado siempre hacia lo heroico, sino que, además, ofrecen los aviadores nacionales esa virtud racial, genuina, que nos hace ágiles, veloces en extremo, hábiles, improvisadores geniales, súbitos creadores de la reacción y el dominio moral que en cada instante convienen.

Ello es la causa fundamental de esos ataques sobre la aviación roja, con caracteres de catástrofe para ellos y sin producirse en nosotros, como ese día, en el frente de Teruel, ni una sola baja.

El Ejército del Aire, seguro orgullo de un Generalísimo, es, en la España Nacional, satisfacción extraordinaria, a la vez que esperanza y certeza de diarios y definitivos éxitos.

Si el Ejército de Tierra, en estos días tan terribles, con temperaturas de martirio insufrible, no pudiese dar el empuje brioso de que es capaz, ahí está esa gloriosa e invencible Aviación para castigar y herir vivamente concentraciones y trasiegos de los rojos en aquel Frente, de donde ha de nacer el camino último de la victoria final.

Ayer se ocupó una línea de trincheras enemiga

Nada, de entre la gran cantidad de armamento cogido a los rojos, es de procedencia española

También puede afirmarse que el enemigo en Aragón se compone de extranjeros

Continúa la temperatura muy baja en el sector de Teruel, pero tenemos esperanza de que el tiempo no seguirá actuando en favor de los rojos. Estos han mostrado en el día de hoy escasa movilidad; solamente han llevado a cabo un ataque en el sector de Concud, duramente repelido por nuestros soldados que llegaron a las posiciones enemigas que quedaron en nuestro poder.

Nuestras columnas más arriba de Concud, por el alto de Celada, iniciaron esta tarde su avance, ocupando una línea entera de posiciones.

En el sector de Villastar, el tiempo fué algo más propicio y permitió emplearse más a fondo a nuestros soldados, destruyéndose al enemigo grandes contingentes de tropas y material que tenía acumulados y recogiendo gran cantidad de armamento.

La noticia curiosa de la jornada es que entre la gran cantidad de material de guerra y municiones cogidos al enemigo en el día de hoy, ni por casualidad figura un arma o munición que sea de fabricación española. Además, hoy hemos hecho un importante número de prisioneros.

Estos han puesto de manifiesto la importante ayuda que los rojos están recibiendo del extranjero.

Sin esa ayuda a estas horas no existiría ya la guerra. Los rojos han recibido del extranjero cuantos elementos en material de que-

rra y hombres guarnecen hoy el frente rojo, en el que se puede decir que los que menos abundan son los españoles.

Cuanto se diga de la resistencia de nuestros soldados y de su espíritu contra las inclemencias del tiempo, se dirá poco, pues la temperatura reinante en la semana pasada ha permanecido entre los 10 y los 16 grados bajo cero, sin que su moral hubiera decaído un solo instante.

En fin, la situación de Teruel es segurísima, y solamente esperamos la bonanza del tiempo para terminar de una vez con la resistencia que ofrecen los marxistas a nuestros soldados ante los rigores de esta invernada.—R. N.

Condenado por luchar en las filas rojas

Berna.—El Tribunal Militar de Saint G. II condenó a cuatro años de prisión y un año de privación de derechos civiles a un ciudadano suizo que había marchado a España a combatir a favor de los rojos.—Stéfani.

El acto infantil de ayer en el Cine Imperio

Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. regala paquetes a los niños

A las cuatro de la tarde de ayer tuvo lugar en el cine Imperio (de los flechas) un festival infantil organizado por la Delegación Provincial de Propaganda de F. E. T. y de las JONS y la Jefatura Provincial de la Organización Juvenil para entregar juguetes a los niños.

La labor de los operarios de la Fábrica Nacional

Al finalizar el año 1937, y con poco más de uno de trabajo en los talleres de esta Fábrica, es de hacer notar la contribución que a favor del Movimiento Nacional, vienen haciendo los operarios que en ella trabajan.

Empezó con el himno de la O. J. de Toledo, al que siguió la canción «Falangista soy».

Pérdida

Se ha extraviado una cartera conteniendo documentos de identidad de una señorita.

Cartelera

Gine Imperio HOY, a las 4 y a las 10,15 Asturias para España

Gine Moderno HOY, a las 4 y 6,30, HOY Los pecados del hombre UN FILM FOX

SEÑORA: Visite todos los días Garnicería, Salchichería, Pescadería Viuda de Donato Rodríguez

En nombre de aquéllos que luchan por una España Grande y Justa, en nombre de aquéllos que mueren para legar a tus hijos Patria, Paz y Pan,

Suscribe una FICHA AZUL

En nombre de aquéllos que confían en tu sentido de solidaridad,

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

A la hora de costumbre se abre la sesión. Asisten el alcalde y los concejales señores Rodríguez, Manso y Jiménez.

EL SEÑOR Don Julián Aparicio Pérez Falleció el día 30 de diciembre de 1937 a los 68 años de edad habiendo recibido los Auxilios Espirituales R. I. P.

Para calidad DOMECO Hotel Maravilla Servicio esmerado por cubierto y a la carte. Calefacción en todas las habitaciones y Cuarto de baño

LEED «IMPERIO»

Ayuntamiento de Toledo El Aguinaldo del Soldado

(Continuación.) Puesto de la Guardia Civil de Escalona, integrado por: Teniente, don Gregorio Arbizu, 25; cabo don Fausto Santos, 15; Guardias: Enrique Solías, 5; Miguel Prado, 5; José Hernández, 5; Leovigildo Díez, 5; Baldomero Mérida, 5; Ismael Ginés, 5 y Honorio Pérez, 5. Total: 75.

LISTA SUPLETORIA Relación de cantilades en metálico y especie recaudadas en este Excmo. Ayuntamiento del 16 al 24 del actual para la Suscripción Nacional «Pro Aguinaldo del Combatiente».

Saldo anterior entregado al Excelentísimo señor Gobernador Civil, 47.542,10 pesetas.

Compañía General de Cemento y Portland, «Asland», de Villaluenga, 2.500 pesetas; doña Justa García, 2; don Segundo Echevarría, 50; don Eusebio Peces Fernández, 200; don Antonio Gómez de las Heras, 25; doña Domitila Hipólito Calleja, 15; don Juan Montero Diezma, 50.

Celedonio Avila, 2; Sindicato Católico, 50; doña Estrella Ramírez, 25; Niños Escuelas de Puerta Llaná, 42,55; una sirvienta, 5; don José Alarcón, 25; doña Dorotea e Hijos, 25; don Ramón Carrobes, 15; don Crescencio Herrero Olmos, 2,50; don Emilio Sacristán, 75; obreros del Puente Cañin, 62,75; practicante Hospital del Rey, 10; don Atanasio Lorente, 25.

Doña María Muñoz, 5; don Balbino Arandé, 5; don Santiago Martín, 10; don Rufo Dorado Hernández (Alférez Guardia Civil), 25; don Marcelino López, 5; don Castro Martín, 5; don Ruperto Martín, 5; don Dionisio Espinosa, 5; don Eugenio Martín, 5; don Cándido Serrano, 5; don Doroteo López, 5; don Alejandro Hernández, 25; Talleres de Espoletas de la Fábrica Nacional de Toledo, 1.388,70; don Juan Antonio Meneses, 25; Padres Jesuitas, 143,75; doña Teresa García, 10; doña Flora Martín, 10; don Eugenio Chala, 10; doña Teodora Domínguez, 5; don Mariano Sánchez Martín, 10; Julián de Roa Gutiérrez, 15; don Mauricio Azaña, 10; doña Juana García Ricas, 5.

Doña Braulia López, 3; don Anastasio Martín del Cerro, 5; don Jacinto Bravo de Recas, 5; doña Felicia García de Recas, 5; doña Isabel Garrido, 5; don Enrique Garrido, 5; don Félix Garrido, 5; Sección grupo de Zapadores de Falange Española Tradicionalista y de

(Continuará)

COMUNICACIONES

HORARIOS TELEGRAFOS

Giro Telegráfico, de ocho de la mañana a nueve de la noche. Todos los demás servicios de este departamento son permanentes.

CORREOS

Horario de los distintos servicios de esta Principal: Giro postal: de nueve a doce de la mañana. Caja Postal de Ahorros: de nueve a doce de la mañana.

TOLEDO-BARGAS (ESTACION) Y VICEVERSA

Salida de Toledo, a las diez y media de la mañana. Llegada a la estación de Bargas, a las once menos diez (aproximadamente).

Certificados, valores declarados: Paquetes postales y envíos militares, de nueve a una menos cuarto.

Mañana, de tres y 1/5 a cinco y cuarto tarde. Venta de sellos: de nueve y media mañana a siete y media de la tarde.

HORAS DE SALIDA Y LLEGADA A ESTA PRINCIPAL DE LAS CONDUCCIONES QUE TRANSPORTAN COFREO CON INDICACION DE ITINERARIO

RECORRIDO De Toledo a Añover de Tajo por Yuncos, Numancia, Pantaja, Cobeja y Alameda. Salida, a las trece. Llegada, a las diez.

De Toledo a Magán por Moción y Villaseca: Salida, a las trece. Llegada, a las diez. De Toledo a Leganés, por Olla del Rey, Cabañas de la Sagra, Villaluenga, Yuncos, Illescas, Torrejón, Parla y Getafe. Salida, a las siete. Llegada, a las veinte.

COCHES

do para Leganés pueden enlazar con los que salen de esta última localidad a las nueve y media de la mañana para Avila, a donde llegan a las dos de la tarde.

BIJULETES

Para las líneas Toledo-Leganés y Toledo-Talavera de la Reina se despachan billetes en la misma central a las siguientes horas: Mañana, de diez a doce y media. Tarde, de dos y media a cinco. Noche, de siete a ocho.

Coches de línea

TOLEDO-LEGANES Y VICEVERSA CENTRAL: Armas, 10. Salida de Toledo, a las siete de la mañana.

Llegada a Leganés, a las nueve menos cuarto. Salida de Leganés, a las siete de la tarde.

NOTAS RELIGIOSAS

Santoral ENERO 6 Jueves La Epifanía del Señor. Santa Maera. La conmemoración de muchos santos mártires San Melanio, San Andrés Corsino, San Nílamón Emparedado.

Beato Juan de Ribera

Hijo del Conde de Tarifa, nació en Sevilla. Educado con la mayor piedad se consagró al sacerdocio y tenía mucha devoción a Jesús Sacramento. Fue Arzobispo de Badajoz y después de Valencia, en donde ejerció también el cargo de virrey. Tenía don de profecía y aconsejó a Felipe III la expulsión de los moriscos.

Fue gran amigo de San Luis Beltrán, hizo varias fundaciones piadosas y murió el 6 de enero de 1671. Fue beatificado por Pío VI el 30 de mayo de 1716. Santoral ENERO 7 Viernes La vuelta del Niño Jesús de Egipto. San Luciano. San Luciano. San Claudio. Los santos mártires Félix y Genaro. San Julián. San Canuto. San Crispín. San Nicetas. San Teodoro. San Raimundo de Peñafort.

San Julián

Nació en Toledo en el primer siglo de la Iglesia. Educado en el gentilismo, se convirtió oyendo predicar la fe de Cristo. Por la inocencia de sus costumbres, por el fervor de su piedad y por el ardiente celo que mostró, desde luego, en todo lo perteneciente a la Religión, fue consagrado obispo de la misma provincia toledana, llamada entonces Carpetana, siéndolo después de la dicha ciudad de Toledo. Se ignora el género de martirio que padeció, pero se cree sería uno de los más crueles, supuesto el sistema de los tiranos, que ceaban su saña con mayor furor en los jefes de los cristianos.

Anís del Andaluz Manuel Fernández y C.ª S.L. Jerez

La Unión y el Fénix Español COMPAÑIA NACIONAL DE SEGUROS FUNDADA EN 1864 Domicilio social y Dirección General en Valladolid: Calle General Mola, núm. 1

IMPERIO en la región Facetas de mi vida

MISIONES

Este pueblo ha sido visitado por dos Apóstoles de Cristo. Son dos religiosos Paules: los Padres Carballo y Santa María.

Ambos son simpáticos y extremadamente suaves y dulcificadores, como los frutos de las palmeras del desierto.

El Padre Carballo es joven, atractivo, magnetizador. Santa María, lleva en sus blancos cabellos en su dulce mirar, la amorosa paternidad de San Pedro, en la última fase de su predicación, como sembrador de la doctrina de Jesucristo.

Son aladas palomas que van a dar jugo en la aridez de nuestras almas.

Su camino es largo y escabroso su peregrinar: obedecen la ley, el mandato de Dios.

Vienen a recoger despojos: los que han dejado en su rasurada huella, los pasos del Atila marxista y, con esos despojos, que son ayes y gritos de dolor, formar una retaguardia fuerte y acerada que asegure el triunfo definitivo de Caudillo Franco, sobre las rojas garras con que Satanás atenazó a España.

Misioneros discípulos del Señor: Arquitectos de la España Nueva que pisáis las mismas huellas en los caminos que pasó Santiago, recorrid San Pedro, conocieron los prosélitos de San Pablo y señaló en su ancianidad, el Am-do Discipulo con su frase apologetica: «Amáos los unos a los otros!».

Habéis encontrado un pueblo deshecho. Pasó por aquí el simon del desierto y arrasó los hogares y mutiló los corazones.

Las feroces bestias rojas se llevaron de aquí 1.500 almas. Las entrañas de fuego de sus ídolos necesitaban devorar, y sus fauces destruyeron a pacer ¡Barbaros! ¿A qué familia dejaron indemne? Inferiores a los chacales, no respetaron su propia carne.

Padres Paules, Santa María y Carballo ¿qué misión os trae aquí? Si, venís con el corazón rebozando amor, con los brazos abiertos, a montar una clínica espiritual. Vais a coser miembros mutilados, a restañar lágrimas, a resucitar muertos, a dar hábitos de vida a corazones vertos, a unir vísceras despararramadas y formar con los restos de la desolación un pueblo nuevo; a dar un pueblo al Caudillo muy Amado, a formar el Imperio Azul de España: Salve, Padres Carballo y Santa María.

Son las campanas con su infantil volter y melodiosas notas, las que anuncian vuestra venida.

La Santa Iglesia, aromatizada por el incienso y la crematización de su cera, os reúne una greja ávida de escuchar vuestra doctrina y, desde el púlpito, vuestra dulce voz da palabras de paz, y con suaves murmullos de paloma, comenzáis vuestra misión.

Habéis estado ocho días entre nosotros. El tiempo ha sido corto, sin embargo, la cosecha recogida ha sido abundante. Vinisteis a un desierto y dejáis un oasis. Habéis coregado la dislaceración, habéis unido disidencias sobre la tristeza, habéis impuesto la mística alegría de vuestros corazones. La Fe impera va donde antes reinaba el desconcierto. Y, para Franco, habéis for-

mado un pueblo, buscando y recogiendo de entre escombros las almas desvanecidas en el horror de la tragedia y, haciendo el saludo de la Falange con el pecho saturado de dulcísimo amor, habéis prosterado ante el Sagrario todo un pueblo regenerado por el encanto de vuestra admirable palabra: ¡Santas Misiones, forjadoras de una invicta retaguardia! ¡Benditos Misioneros, conquistadores de almas para la forja de la España Una, Grande y Libre! Vuestra palabra es el aroma del incienso que disuelve los corazones para formar los espirales del éter que sube en sentido vertical y matiza con vigoroso tono el divino añil del Imperio Azul de España.

Jesús Robredo BERMEJO
Delegado Sindical

Calzada de Oropesa, 26 de diciembre de 1937. — Segundo Año Triunfal.

El Cristianismo por España

La verdad sobre España, que merced a la Carta Colectiva de los Obispos españoles ha llegado en forma autorizadísima a todos los Prelados Católicos del mundo y, por su conducto, a los sacerdotes y fieles, ha motivado un plebiscito de fervorosa simpatía y adhesión a España por parte no sólo de los católicos, sino de gran número—los más selectos—de los cristianos, cristianos separados de la Iglesia Católica. Testigos son de esto los metodistas de Inglaterra y los ortodoxos cismáticos de Rumania, cuyo Patriarca Primado, el Dr. Miron Cristea, ha dirigido al representante de España en Rumania la siguiente comunicación:

Patriarca rumano, Santo Sinodo, Bucarest, VI. Str. Antim, 29, Núm. 3.059, Noviembre 22 de 1937.

SEÑOR MINISTRO:

Tenemos el honor de participar a V. E. que hemos recibido los seis ejemplares de la Carta Colectiva de los Obispos españoles a los del mundo entero, relativa a la Guerra Civil de España, que calurosamente agradecemos.

Nosotros mismos, también, a Dios Nuestro Señor ayude a la victoria de los Ejércitos del General Franco, para que la soberbia e histórica España—nuestra hermana latina—recobre su tranquilidad a ocupar el puesto de honor que le corresponde entre los pueblos del mundo en la Historia de la humanidad.

Le rogamos, Sr. Ministro, acentuar la importancia de nuestra especial consideración al como las bendiciones patriarcales.

Firmado: Miron Patriarca Primado, Sr. D. Dado de Praf y Contra, Ministro de España en Bucarest.

Disposiciones Oficiales

Se autoriza el sello de correos para correspondencia urgente

Se autoriza la circulación del timbre de Correos para franqueo de correspondencia urgente en el interior de la zona nacional, siendo su dibujo un caballo alado con la inscripción «correo urgente, 20 céntimos».—Logos.

Actos y agasajos en Tenerife en honor al Sultán Azul

Tenerife.—En honor del Sultán Azul y su séquito, se celebró en el Hotel Obotava un té, al que asistieron todas las autoridades de Tenerife. El homenaje fué ofrecido por el Subdelegado de Prensa, González Mesa, cuyo discurso de exaltación de las virtudes del pueblo musulmán fué traducido por el miembro de la colonia árabe, Amade, contestándole el Sultán con frases laudatorias para España y el Generalísimo, para quien tuvo un recuerdo emocionado. A las seis de la tarde y organizada por la institución «Amistad Hispano-Árabe» se dió por «Radio Club Tenerife» una conferencia dedicada al mundo musulmán en la que tomaron parte el presidente de «Radio Club», el Subdelegado de Prensa y el Sr. Amade que habló en árabe. El Sultán y los miembros que le acompañan tuvieron frases elogiosas para los elementos que tomaron parte en el acto y más aún para la finalidad elevada que se persigue con estas conferencias que es llevar a todo el mundo árabe la realidad cierta de la vida de España.

UNA ACADEMIA DE MANDOS EN FAMILIA

Prieto podrá ascender a las personas civiles hasta el grado de mayor

Y el consejo de ministros de mayor para arriba

Valencia.—El presidente de la república ha firmado un decreto en el que se da facultad libre al Ministro de Defensa para ascender a personas civiles en la carrera militar hasta el grado mayor. En el orden militar el ascenso a grado superior a mayor habrá de acordarse en Consejo de Ministros. Por hacerlo el Consejo se ha ascendido a Teniente Coronel al mayor de milicias, Enrique Lister.—Logos.

Lo que piden los del frente

Peticiones

Un parchis y un laúd para dos camaradas de la Segunda Bandera de Castilla, tercera Centuria.

Es necesario que el que tenga y quiera mandarme estas dos cosas, o una de ellas, lo haga con toda urgencia. Nuestros heroicos hermanos combatiente necesitan distraerse un poco de sus continuas tareas. En los ratos libres tienen que disponer de alguna cosa que les anime y alegre, sobre todo de algo que les recuerde nuestra continua preocupación por ellos.

Se llaman los camaradas: Valentín Arroyo Gallego, el parchis y César Fernández Pellicel, el laúd.

Un balón para un camarada de la Primera Bandera de Castilla, cuarta Centuria.

Este intrépido falangista quiere pasar los ratos libres entregado al deporte. Su temple de soldado español le permite defendernos en la trinchera, y luego, en los ratos de descanso, distraerse con sus compañeros jugando al varonil deporte del foot-ball. Para esto necesita vuestra ayuda; para defendernos le basta con su bravo corazón.

Se llama el camarada: Jerónimo Mulas.

Dos cazadoras, dos pasa-montañas, unos leguis, una gramola, discos para la gramola, una navaja, un peine, una pala un pico, una pala y una piqueta para un grupo de camaradas de la Tercera Bandera de Castilla primera Centuria.

Además de combatientes, estos bravos camaradas son grandes trabajadores. Quien tenga algo de esto debe enviármelo rápidamente. El envío de las prendas de abrigo es lo más urgente. La gramola y los discos son un complemento muy grato y muy merecido para estos abnegados defensores.

Los camaradas y lo que solicitan: Jefe de Escuadra, Juan Gómez, una paleta y una piqueta; Benito Pérez Arroyo, una cazadora, un pasa-montañas, unos leguis, un pico y una pala; Catalino García Robles, una cazadora, pasa-montañas y unos leguis; Doroteo Pedraza, una navaja, un peine y una gramola; Bautista Sánchez Sánchez, discos para la gramola.

Un pasa-montañas, un par de guantes, unas novelas para un camarada de la Segunda Bandera de Castilla, cuarta Centuria.

Apreurémonos todos para que a nuestros heroicos combatientes no les falte nada de abrigo en estos días tan crudos y terribles. La retaguardia comprensiva ha de llevar sin descanso a todos los bravos defensores las prendas de abrigo que necesitan. Pronto espero vuestro donativo para este camarada del frente. Que no quede uno sólo sin contribuir a esta gran obra. El falangista se llama Francisco Mirandilla Cobos.

Doce pasa-montañas, una guitarra y una bandurria para un grupo de camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, Sección de Morteros del 81.

Más prendas de abrigo. Toda mujer española, falangista, ha de permanecer infatigable en estos días de durísimo invierno. Nuestros hermanos combatientes necesitan abrigarse. Manos femeninas sabrán llevar un grato recuerdo a estos valientes camaradas. Recordad que ellos no regatean nada para vuestro bienestar y felicidad; poned vosotras un poco de sacrificio, muy poco, y esos bravos muchachos estarán contentos.

Son los camaradas siguientes: Justino Zapardiel, Inocente Jiménez, Cástulo Jiménez, Julián Bullido.

Pisar terreno firme

es para el comerciante o industrial cuidadoso de sus intereses emplear en la propaganda de su negocio un anuncio serio y artísticamente confeccionado. El diario de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Imperio

cauto y celoso, sabe que al defender los intereses de sus anunciantes defiende los suyos propios.

Imperio

Sección de Publicidad Armas, 1. 3.º - Toledo Tel. 1708 - Apartado 9

Dos importantes donativos de españoles residentes en la Argentina

Montevideo.—La Cruz Roja de esta provincia ha recibido un donativo consistente en un auto marca «Chrysler», que ha sido donado por José Quiroga, residente en Buenos Aires. También se han recibido 2.450 pesos recaudados en la República Argentina por varios ponteviedreses residentes en aquella localidad.

Los improvisados administradores de las fábricas catalanas se "sacrifican"

Barcelona.—A consecuencia de las graves irregularidades administrativas en las empresas comerciales e industriales colectivizadas de Barcelona han sido detenidos los dirigentes del soviets de siete importantes industrias.—Stefani.

do, Catalino Pérez, Pablo Bullido, Eugenio López, José Duro, Juan Pérez, Justo Angulo, Victor García y Vicente Roper.

Veinte pares de guantes con destino al pelotón que manda el sargento J. Lorente, del Batallón de Voluntarios, número 1, primera Compañía.

Soldaditos valientes, soldaditos hermanos acuden a vosotras, mujeres españolas, mujeres camisas azules. Desean un par de guantes cada uno de los que componen el pelotón. ¡Todas preparadas para esta grata y buena tarea! Quizá tengáis lana para una bufanda vuestra o para unos guantes, pensad que si vosotras necesitáis prendas de abrigo, ¿qué no necesitarán los que permanecen en el frente? Nuestros heroicos hermanos combatientes, además de necesitar las prendas de abrigo, las mercen; día tras día pelean y vigilan por todos los españoles de la España Nacional.

Una caja de papel de escribir, una pluma estilográfica, dos pares de guantes, unas vendas, un gorro, dos novelas para unos camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, primera Sección de Ametralladoras.

A estos valerosos camaradas los puede atender cualquier hermano de la retaguardia. Que en estas horas llenas de «victoria en la paz y en la guerra» según decía en su discurso del día primero de año, el Generalísimo Franco, no quede un solo español, digno de tal nombre, sin colaborar y sin enviar algo a estos heroicos combatientes.

Sus nombres y lo que piden: Pedro Redondo del Villar, una caja de papel de escribir y una pluma estilográfica.

Andrés Rodríguez Ortega, un par de guantes y unas vendas.

Guillermo Rodríguez Ortega un par de guantes.

Daniel Redondo Ruano, dos novelas.

Tres prendas de abrigo o de uniforme para tres camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, segunda Centuria.

Estos valientes falangistas desean un poco de abrigo que sea recuerdo de los que vivimos en retaguardia. ¡Todos dispuestos, que no quede una sola petición sin atender! Cada día que tarde en llegar lo que del frente piden, es tiempo agradable que se resta a los combatientes. Da mucho, lector de la retaguardia, aun a costa de algún sacrificio; lo esperan tus hermanos combatientes.

Los camaradas se llaman: Gregorio Peligros Díaz, Saustiano Díaz Ruiz y Frumencio Ruano Nombela.

ISABEL, Falangista de Toledo

M. GUTIERREZ ROJI

Número 8

Folleton Agrícola de IMPERIO

El Campo Nacional-Sindicalista

(Continuación.)

El tiempo que para ti harías beneficiosa labor económica. Ese sindicato de productores de flor puede, si las condiciones del mercado en fresco son desfavorables, instalar alambiques de destilación de esencias, que por mucha competencia que hagan las esencias químicas, siempre tendrá la ventaja del producto natural sobre el artificial.

Y no es necesario que llegues a ver las ventajas del sindicato nacional, si no sólo ya que en el sindicato local puedes obtenerlas al industrializar productos que no pasan de ser preparaciones caseras. Si en tu lugar hay mucha higuera o abunda el ciruelo, puedes formar parte de una industria de desecación de esos frutos que con la cooperación de tus vecinos, puede convertir en una fábrica de conservas por desecación, con desecadores que rápidamente pasifiquen los frutos, que los presente al mercado en forma comercial, que logre una marca registrada. Si existen plantaciones de uva y pasiflora, en vez de, o recueta a un cosechero local que te comprara el producto, lo más bajo

posible para competir con otros cosecheros, o presentarlo en forma arcaica en cajas de colorines, con encajes de papel, presentándolo entre todos de manera más económica, puesto que el envase se hará en gran cantidad y la desecación se obtendrá rápida y segura por calor, sin temores a tormentas, ni lluvias que te arruinen, e incluso entre todos fácil os será buscar y lograr un mercado nacional o extranjero. Si lo que existen son otros frutales, (perales, manzanos membrillo, albaricoque, etc.), fácilmente podréis montar una fábrica de pulpa de fruta que dé salida segura a lo que por condiciones de presentación o

de plaga, o simplemente por condiciones adversas de mercado no se vendió y tuvisteis que dar de alimento al ganado de cerda.

Fijate que todo producto agrícola es susceptible de ser conservado, sea por desecación (higo, uva, ciruela, albaricoque, pero, manzana, etcétera), sea por esterilización (todas las frutas, pimiento, tomate, alcachofa, espárrago, etc.), pero que siempre es labor de una categoría que tú sólo no puedes afrontar, y que, en cambio, un sindicato, por modesto que sea, resuelve de manera fácil y eficaz preparando pulpas de fruta (conserva poco azucarada) mermeladas (conserva muy azuca-

organizadas de manera moderna te quitan día a día tus mercados, de manera insensible, es cierto, pero de manera continua y te cierran los caminos y las puertas que tú sólo en tu aislamiento no podrás recuperar porque ni tienes conocimientos ni potencialidad económica para ello.

Pero con la misma fuerza e insistencia con que te anuncio el peligro de ver encerrados tus productos dentro de las murallas de tu lugar, te animo a que pongas el fácil remedio a tus males, sin decaer el espíritu porque otros fuesen más acaudales, o más madrugadores. Perdístes mucho tiempo, es cierto, pero aún puedes si quieres, recuperarlo y ponerte en condiciones de lucha. Aún, si te decides a modernizar tu estilo y tu explotación poniéndolos al amparo de un sindicato puedes lograr los venturosos límites que para ella he intentado señalarte. No te asustes del espléndido panorama que te marco, ni sonrías incrédulo. El desarrollo sindical para las grandes empresas extranjeras

(Continuará.)

Mensaje del Episcopado austríaco

El Episcopado austríaco ha enviado a los Obispos españoles un mensaje de simpatía y adhesión a España Católica, redactado en términos de serena admiración a España. La carta ha sido dirigida al Excelentísimo Sr. Cardenal Primado y dice así:

A vuestra eminencia reverendísima, señor Cardenal Primado de España y a vosotros todos, reverendísimos Obispos de España, nosotros Obispos de Austria, reunidos en la conferencia anual, enviamos salud y bendición.

En el tiempo en que sufristeis las más crueles persecuciones os hemos compadecido uniendo nuestras plegarias a las de muchos otros, especialmente al pueblo creyente, para que Dios Nuestro Señor, en su infinita bondad y misericordia, abrevie el tiempo de aflicción, les dé consuelo y auxilio haciendo surgir abundantes gracias a tan grandes dolores.

Con el mismo fin hemos ordenado también oraciones públicas en las distintas Diócesis. Cuanto más se ha extendido la persecución y firmeza, el heroísmo y el valor de la fe que se han manifestado en vuestro pueblo. Centenares de sacerdotes y religiosos y de seglares católicos españoles han soportado valerosamente y con gran espíritu de sacrificio las más graves penalidades, ahora nos congratulamos con vosotros de que a todo ello estaba reservado un feliz éxito, de que la victoria del derecho y de la justicia, la victoria del cristianismo, de la fe católica adelantó cada vez más en vuestro país. Así como hemos sufrido, ahora nos alegramos del cambio de la situación de vuestro país. Así es, cumpliendo las palabras del Apóstol de las gentes: «Si padece un miembro todos los otros miembros padecen también. Si es honra y enaltece a uno de los miembros, se alegran todos los demás». (1 Cor. 12,26). También a este respecto queremos acompañar nuestras oraciones para que el éxito definitivo sea grandioso. Todo lo sucedido en estos duros tiempos, y que todavía continúa, justifica la esperanza de que, como hace siglos, después de la gran lucha entre el cristianismo y el islamismo, en España floreció brillantemente una nueva cultura cristiana, ahora se confortará la fe y se seguirá un reflorecimiento de la cultura cristiana.

Que la sangre de tantos heroicos mártires ensalce la Iglesia de España a gloria tanto más imperecedera cuanto que no alcanza a os-

curerla la persecución anterior más cruel que las antiguas persecuciones de los cristianos! Que la sangre de tantos heroicos mártires sirva, en esta época de incredulidad y de odio a Dios, para poner de manifiesto el esplendor de la Iglesia de Cristo, para honrar a la Santísima Trinidad, para exaltar el Reino de Cristo y para la incontestable victoria de la Santa Iglesia. Ello será, además, dentro de la Iglesia Católica, especialmente donde la Religión de Cristo es asimismo duramente amenazada y perseguida, consuelo y aliento, despertando renovada esperanza en la gran victoria de la Fe Cristiana Católica.»

Viena, noviembre de 1937.
Firmado: Teodoro, Cardenal Inntzer, Arzobispo de Viena.—Segismundo Waitz, Obispo de Salzburgo.

Central Nacional-Sindicalista
C. N. S.
F. E. T. de las J. O. N. S.
Delegación Sindical Local de Madrid
MADRILEÑOS:
Habiéndose constituido el Sindicato de Sanidad e Higiene afecto a esta Delegación, se convoca a todos los madrileños que se encuentren en la zona liberada pertenecientes a las profesiones peluqueros de señora y caballero, masajistas, manicuras, callistas y pedicureros, envíen su adhesión a este Sindicato, domiciliado en Hernani, 21 (tienda), San Sebastián.
Es deseo del Caudillo y Jefe de la Falange articular la futura organización económico social a través de las ramas de producción para el restablecimiento y mejora de los productores, medio de conseguir la España Una, Grande y Libre.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
El Delegado de la Sección Higiene.
SALUDO A FRANCO
¡ARRIBA ESPAÑA!

Los regalos que envían los filántropos ingleses se venden descaradamente en los establecimientos de Barcelona

Perpignan.—Comunican de Barcelona que los cigarrillos ingleses que fueron regalados por un grupo de filántropos británicos para los soldados del frente rojo, se encuentran a la venta en todos los estancos de la capital catalana al precio de seis pesetas el paquete. Igual ocurre con los botes de leche condensada que las mujeres francesas, belgas y suizas enviaron a raíz de la campaña pro niños hambrientos de la España republicana, que se venden frente al círculo ecuestre del paseo de Gracia, al precio de 10 pesetas.

La ciudad de Albacete está enteramente ocupada y dirigida por elementos rusos

Paris.—La población de Albacete es completamente rusa, hasta el punto que hay más individuos de esta nacionalidad que del país. Para ir a esta población hace falta un permiso especial. Se concede raramente, pues allí se encuentran los aeródromos más importantes de los rusos. Donde están los rusos impera un régimen especial, pues no fiándose de nadie no dejan entrar ni acercarse a un aeródromo a ningún español, paísano ni militar por elevada que sea su graduación. Desde el primero hasta el último que hay en el aeródromo ruso de esta nacionalidad, ignorándose lo que hacen dentro del espacio acotado por ellos ni cómo tienen dispuestos los talleres y garajes. Incluso se traen personal de Rusia para hacer cosas de pequeña importancia con tal de no tener contacto con ningún español. Aquí reina el código militar ruso y aquél que comete una falta es mandado a su país para ser juzgado.

El tribunal de París condena a Renault

Paris.—El tribunal de París ha condenado a 13.000 francos de multa al comandante Juan Renault, acusado de reconstitución de las Ligas disueltas. Renault es presidente de la asociación nacionalista «Solidaridad Francesa».—Stéfani.

Hoy se inaugura en Milán una exposición del pintor Ochoa, en la que figura un cuadro magnífico sobre la defensa del Santuario de la Cabeza

Milán.—El próximo miércoles, cinco de enero, se inaugurará en la galería «Pesere» de esta ciudad una exposición del pintor español Enrique Ochoa, que ha sido organizada bajo la protección de la embajada española en Roma y con la intervención de las autoridades ciudadanas. En la exposición figura una emocionante composición pictórica acerca de la heroica defensa del Santuario de la Virgen de la Cabeza. La presentación del artista corre a cargo del abogado Sr. Acceti.

La prensa polaca elogia ampliamente la liberación de Teruel

Varsovia.—Toda la prensa polaca se ocupa extensamente de la liberación de Teruel por las tropas nacionales del General Franco. En sus comentarios dicen que la batalla de Teruel significa el triunfo definitivo del Ejército Nacional y la absoluta incapacidad ofensiva del Ejército marxista.

El aniversario de la Reina Madre en Italia

Roma.—Hoy, aniversario de la Reina Madre Margarita, se celebró una misa con la asistencia del Rey Emperador, de la duquesa de Saboya y la condesa de Holanda. Asistieron también los miembros de la casa civil y militar del Rey Emperador y gentiles hombres que formaron parte de la casa de la difunta Reina Margarita.—Stéfani.

Resultados significativos

Paris.—Comunican de Annot, departamento de los Bajos Alpes, que las elecciones efectuadas para ocupar tres puestos del Consejo Municipal, han sido marcadas por la derrota del Frente Popular y la victoria de los republicanos conservadores. Visto el actual momento político se subraya la significación de las mencionadas elecciones.—Stéfani.

El agente consular francés en Irún detenido

Paris.—Comunican de Irún que las autoridades nacionales españolas detuvieron en dicha ciudad al agente consular francés Ducoureaux y a tres agentes comerciales que con él viajaban.—Stéfani.

La boda del príncipe heredero de Grecia

Atenas.—Atenas se dispone a celebrar con gran solemnidad el matrimonio del príncipe heredero, que tendrá lugar el domingo próximo. La religiosa por el rito ortodoxo tendrá lugar en la Catedral. La del rito protestante con arreglo a la religión de la esposa se celebrará en el Palacio Real.

El Gobierno ha dispuesto que todo el país esté engalanado desde el cinco al once de enero.

democráticos. «L'Echo de Paris» destaca que Francia no figura ya en el número de estos países, aunque cree hacerlo. No se puede hablar de democracia en un país donde los trabajadores que se niegan a adherirse al sindicalismo revolucionario pierden los derechos al trabajo, donde los patronos ven cómo se les niega el derecho a entrar en sus fábricas, talleres o establecimientos y, donde finalmente el Gobierno y el Parlamento discuten bajo la presión bolchevista.—Stéfani.

Alrededor de la misión inglesa a Palestina

Londres.—Circula el rumor que va a publicarse un libro blanco, conteniendo las instrucciones dadas por el Gobierno británico a la comisión de investigación que irá a Palestina en febrero. Según «Daily Mail», el Gobierno insistirá para que las proposiciones de la comisión sean puestas en vigor, porque su opinión es la mejor solución posible al problema de Palestina.—Stéfani.

Las macabras solemnidades soviéticas

Budapest.—Según informaciones oficiales procedentes de Moscú, el día 1 de año fué celebrado en Rusia con la ejecución de 100 individuos acusados de antistalinismo.—Stéfani.

Se traspasa

Café-Bar-Restaurant en Toledo, por enfermedad del dueño
Razón: Plaza Barrio Rey, 2, 4 y 6 TOLEDO

Un interesante artículo sobre la pseudo-democracia francesa

Paris.—Comentando la exaltación hecha por Roosevelt de los países

Carnicería y Salchichería
Casimiro Martín
Carnes de vaca, ternera, cerdo y cordero. Exquisitos chicharrones y salchichas elaborados en la casa
Campana, 1 -- TOLEDO

Casa Juan Moreno
Comestibles en general
Especialidad en Conservas, Vinos y Licores
Arrabal, 30 -- TOLEDO

Bocadillos DIAZ
Los más selectos
TOLEDO

Central Nacional Sindicalista
C. N. S.
(F. E. T. de las J. O. N. S.)

Delegación Sindical Local de Madrid
Hernani, 21. — San Sebastián

PRODUCTORES MADRILEÑOS:
Empresarios: El Estado Nacional Sindicalista exige a todo ciudadano dedique sus fuerzas al servicio de la comunidad Nacional, subordinando el interés propio al bienestar del pueblo.
Técnicos, Médicos, Abogados, Ingenieros: En fin todos los que deben colaborar técnicamente en la reconstrucción económica Nacional, tienen la obligación de ingresar en esta Delegación, medio de llegar a la realidad que concibe a España en lo económico como un gigantesco sindicato de productores.
Obreros y Empleados: El Nacional Sindicalismo, que no admite la lucha de clases, no asistirá tampoco impasible a la dominación de los más fuertes, sobre los más débiles. Esta Central os llama para que engroséis las Falanges del Trabajo, que bajo la dirección de nuestro Caudillo y Jefe Nacional, nos conducirán al logro de nuestras necesidades orgánicas sociales y espirituales.

Empresarios: El Nacional Sindicalismo no aspira a la desaparición del capital, sino a una reglamentación, medio único de que realice una función social.
Técnicos: El Nacional Sindicalismo no pretende la proletarianización de la humanidad, sino su individualización dentro del Sindicato de tipo económico amplio, que una a la técnica, al capital y al trabajo.

Obreros y Empleados: El Nacional Sindicalismo es frente al marxismo una doctrina acumulativa, no negativa, y de alto contenido espiritual y nacional.
ESPAÑOLES: Ni Capitalismo, ni Comunismo: Nacional Sindicalismo.

El Delegado Sindical de Madrid,
FRANCISCO MORA

VER, MEDIR, CONTAR

Todo eso podemos hacerlo por V. Veremos la publicidad que le conviene, mediremos su clase, contaremos su coste

Y el plan de campaña que le ofrezcamos será claro, diáfano, comprobado y comprobable en todos sus detalles

Nuestros anuncios, que no cuestan más que otros, valen, por su eficacia, más que los demás.

Sección de Publicidad
Sección de Publicidad
Sección de Publicidad
Sección de Publicidad

IMPERIO
Armas, 1, 3.º
Tel. 1705 TOLEDO

Victor Martín Arnáez
GERINDOTE
Tejidos, Paquetería, Géneros de Punto, Lanas para labores, Inmenso surtido en Zapatillas y Calzados de todas clases
VISITE ESTA CASA

Los reclutas del ejército rojo en vez de gritar "viva la república", contestan con una silva estrepitosa

Perpignan.—Hace aproximadamente un par de semanas en el antiguo seminario denominado «El Collell», se hallaban acarteladas las clases del Ejército de 18 y 19 años, clases que habían recibido la orden de incorporación a nuevos destinos. Como dichos jóvenes se negaran a cumplir las órdenes de destino, hubo un comandante que los arengó sin gran fortuna, por lo que un comisario político, con frases muy violentas les habló de sus deberes y de la necesidad de aplastar al fascismo. Su discurso fué redondeado por un estentóreo «viva la república», grito que, en vez de merecer el silencio que siguió a los discursos, fué contestado con una silva general. El comisario político, enfurecido, desafió a los muchachos diciéndoles, que si eran hombres se batieran con él uno a uno, y como nadie se atreviera a batirse con él, entre otras razones por tratarse de un sujeto de corpulencia extraordinaria, y más aún que por esto por las consecuencias les insultó copiosamente con la riqueza de sus palabras más groseras. Mas ni los insultos, ni los gritos pudieron desvirtuar el hecho de que el «viva la república» hubiese sido silbado.

IMPERIO en la región

Facetas de mi vida

MISIONES

Este pueblo ha sido visitado por dos Apóstoles de Cristo. Son dos religiosos Paúles: los Padres Carballo y Santa María.

Ambos son simpáticos y extremadamente suaves y dúctiles, como los frutos de las palmeras del desierto.

El Padre Carballo es joven, atractivo, magnetizador. Santa María, lleva en sus blancos cabellos en su dulce mirar, la amorosa paternidad de San Pedro, en la última fase de su predicación, como sembrador de la doctrina de Jesucristo.

Son aladas palomas que van a dar jugo en la aridez de nuestras almas.

Su camino es largo y escabroso su peregrinar: obedecen la ley, el mandato de Dios.

Vienen a recoger despojos: los que han dejado en su rasurada huella, los pasos del Atala marxista y, con esos despojos, que son ayes y gritos de dolor, formó una retaguardia fuerte y acerada que asegure el triunfo definitivo de Caudillo Franco, sobre las rojas garras con que Satanás atenazó a España.

mado un pueblo, buscando y recogiendo de entre escombros las almas desvanecidas en el horror de la tragedia y, haciendo el saludo de la Falange con el pecho saturado de dulcísimo amor, habéis proterornado ante el Sagrario todo un pueblo regenerado por el encanto de vuestra admirable palabra. ¡Santas Misiones, forjadoras de una invicta retaguardia! ¡Benditos Misioneros, conquistadores de almas para la forja de la España Una, Grande y Libre! Vuestra palabra es el aroma del incienso que disuelve los corazones para formar los espirales del éter que sube en sentido vertical y matiza con vigoroso tono el divino añil del Imperio Azul de España.

Jesús Robredo BERMEJO
Delegado Sindical

Calzada de Oropesa, 26 de diciembre de 1937. — Segundo Año Triunfal.

El Cristianismo por España

La verdad sobre España, que merced a la Carta Colectiva de los Obispos españoles ha llegado en forma autorizadísima a todos los Prelados Católicos del mundo y, por su conducto, a los sacerdotes y fieles, ha motivado un plebiscito de fervorosa simpatía y adhesión a España por parte no sólo de los católicos, sino de gran número — los más selectos — de los cristianos, cristianos separados de la Iglesia Católica. Testigos son de esto los metodistas de Inglaterra y los ortodoxos cismáticos de Rumania, cuyo Patriarca Primado, el Dr. Miron Cristea, ha dirigido al representante de España en Rumania la siguiente comunicación:

Patriarca rumano, Santo Sinodo, Bucarest, VI. Str. Antim, 29. Núm. 3.059. Noviembre 22, de 1937.

SEÑOR MINISTRO:

Tenemos el honor de participar a V. E. que hemos recibido los seis ejemplares de la Carta Colectiva de los Obispos españoles a los del mundo entero, relativa a la Guerra Civil de España, que calorosamente agradecemos.

Nosotros, rumanos, también, a Dios Nuestro Señor aúdate — la victoria de los Ejércitos del General Franco — para que la soberbia e histórica España — nuestra hermana Latina — recobre su tranquilidad y ocurra el suceso de honor que le corresponde entre los pueblos del mundo en la Historia de la humanidad.

La honrosa Sr. Ministro acentúa la importancia de nuestra especial consideración así como los bendiciones patriarcales.

Firmado: Miron, Patriarca Primado, Sr. D. Pedro de Prat y Sautua, Ministro de España en Bucarest.

Disposiciones Oficiales

Se autoriza el sello de correos para correspondencia urgente

Se autoriza la circulación del timbre de Correos para franqueo de correspondencia urgente en el interior de la zona nacional, siendo su dibujo un caballo alado con la inscripción «correo urgente, 20 céntimos». — Logos.

Actos y agasajos en Tenerife en honor al Sultán Azul

Tenerife. — En honor del Sultán Azul y su séquito, se celebró en el Hotel Orotava un té, al que asistieron todas las autoridades de Tenerife. El homenaje fué ofrecido por el Subdelegado de Prensa, González Mesa, cuyo discurso de exaltación de las virtudes del pueblo musulmán fué traducido por el miembro de la colonia árabe, Amade, contestándole el Sultán con frases laudatorias para España y el Generalísimo, para quien tuvo un recuerdo emocionado. A las seis de la tarde y organizada por la institución «Amistad Hispano-Árabe» se dió por «Radio Club Tenerife» una conferencia dedicada al mundo musulmán en la que tomaron parte el presidente de «Radio Club», el Subdelegado de Prensa y el Sr. Amade que habló en árabe. El Sultán y los miembros que le acompañan tuvieron frases elogiosas para los elementos que tomaron parte en el acto y más aún para la finalidad elevada que se persigue con estas conferencias que es llevar a todo el mundo «árabe» la realidad cierta de la vida de España.

UNA ACADEMIA DE MANDOS EN FAMILIA

Prieto podrá ascender a las personas civiles hasta el grado de mayor

Y el consejo de ministros de mayor para arriba

Valencia. — El presidente de la república ha firmado un decreto en el que se da facultad libre al Ministro de Defensa para ascender a personas civiles en la carrera militar hasta el grado mayor. En el orden militar el ascenso a grado superior a mayor habrá de acordarse en Consejo de Ministros. Por hacerlo el Consejo se ha ascendido a Teniente Coronel al mayor de milicias, Enrique Lister. — Logos.

Lo que piden los del frente

Peticiones

Un parchís y un laúd para dos camaradas de la Segunda Bandera de Castilla, tercera Centuria.

Es necesario que el que tenga y quiera mandarme estas dos cosas, o una de ellas, lo haga con toda urgencia. Nuestros heroicos hermanos combatientes necesitan distraerse un poco de sus continuas tareas. En los ratos libres tienen que disponer de alguna cosa que les anime y alegre, sobre todo de algo que les recuerde nuestra continua preocupación por ellos.

Se llaman los camaradas: Valentin Arroyo Gallego, el parchís y César Fernández Pellicel, el laúd.

Un balón para un camarada de la Primera Bandera de Castilla, cuarta Centuria.

Este intrépido falangista quiere pasar los ratos libres entregado al deporte. Su temple de soldado español le permite defendernos en la trinchera, y luego, en los ratos de descanso, distraerse con sus compañeros jugando al varonil deporte del foot-ball. Para esto necesita vuestra ayuda; para defendernos le basta con su bravo corazón.

Se llama el camarada: Jerónimo Mulas.

Dos cazadoras, dos pasamontañas, unos leguis, una gromola, discos para la gramola, una navaja, un peine, una pala, un pico, una paleta y una piqueta para un grupo de camaradas de la Tercera Bandera de Castilla primera Centuria.

Además de combatientes, estos bravos camaradas son grandes trabajadores. Quien tenga algo de esto debe enviármelo rápidamente. El envío de las prendas de abrigo es lo más urgente. La gramola y los discos son un complemento muy grato y muy merecido para estos abnegados defensores.

Los camaradas y lo que solicitan: Jefe de Escuadra, Juan Gómez una paleta y una piqueta; Benito Pérez Arroyo, una cazadora, un pasamontañas, unos leguis, un pico y una pala; Catalino García Robles, una cazadora, pasamontañas y unos leguis; Doroteo Pedraza, una navaja, un peine y una gramola; Bautista Sánchez Sánchez, discos para la gramola.

Un pasamontañas, un par de guantes, unas novelas para un camarada de la Segunda Bandera de Castilla, cuarta Centuria.

Apurémonos todos para que a nuestros heroicos combatientes no les falte nada de abrigo. En estos días tan crudos y terribles, la retaguardia comprensiva ha de llevar sin descanso a todos los bravos defensores las prendas de abrigo que necesitan. Pronto e pero vuestro donativo para este camarada del frente. Que no quede un sólo sin contribuir a esta gran obra. El falangista se llama Francisco Miranda Cobos.

Doce pasamontañas, una guitarra y una bandurria para un grupo de camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, Sección de Morteros del 81.

Más prendas de abrigo. Toda mujer española, falangista, ha de permanecer infatigable en estos días de durísimo invierno. Nuestros hermanos combatientes necesitan abrigarse. Manos femeninas sabrán llevar un grato recuerdo a estos valientes camaradas. Recordad que ellos no regatean nada para vuestro bienestar y felicidad; poned vosotros un poco de sacrificio, muy poco, y esos bravos muchachos estarán contentos.

Son los camaradas siguientes: Justino Zapardiel, Inocente Jiménez, Cástulo Jiménez, Julián Bullido, Catalino Pérez, Pablo Bullido, Eugenio López, José Duro, Juan Pérez, Justo Angulo, Víctor García y Vicente Roperio.

Veinte pares de guantes con destino al pelotón que manda el sargento L. Lorente, del Batallón de Voluntarios, número 1, primera Compañía.

Soldaditos valientes, soldaditos hermanitos acuden a vosotros, mujeres españolas, mujeres, camisetas azules. Desean un par de guantes cada uno de los que componen el pelotón. ¡Todas preparadas para esta grata y buena tarea! Quizá tengáis lana para una bufanda vuestra o para unos guantes, pensad que si vosotros necesitáis prendas de abrigo, ¿qué no necesitarán los que permanecen en el frente? Nuestros heroicos hermanos combatientes, además de necesitar las prendas de abrigo, las merecen; día tras día pelean y vigilan por todos los españoles de la España Nacional.

Una caja de papel de escribir, una pluma estilográfica, dos pares de guantes, unas vendas, un gorro, dos novelas para unos camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, primera Sección de Ametralladoras.

A estos valerosos camaradas los puede atender cualquier hermano de la retaguardia. Que en estas horas llenas de victoria en la paz y en la guerra según decía en su discurso del día primero de año, el Generalísimo Franco, no quede un solo español, digno de tal nombre, sin colaborar y sin enviar algo a estos heroicos combatientes.

Sus nombres y lo que piden: Pedro Redondo del Villar, una caja de papel de escribir y una pluma estilográfica.

Andrés Rodríguez Ortega, un par de guantes y unas vendas.

Guillermo Rodríguez Ortega un par de guantes.

Daniel Redondo Ruano, dos novelas.

Tres prendas de abrigo o de uniforme para tres camaradas de la Tercera Bandera de Castilla, segunda Centuria.

Estos valientes falangistas desean un poco de abrigo que sea recuerdo de los que vivimos en retaguardia. ¡Todos dispuestos, que no quede una sola petición sin atender! Cada día que tarde en llegar lo que del frente piden, es tiempo agradable que se resta a los combatientes. Da mucho, lector de la retaguardia, a una costa de algún sacrificio; lo esperan tus hermanos combatientes.

Los camaradas se llaman: Gregorio Peligros Díaz, Salustiano Díaz Ruiz y Frumencio Ruano Nombela.

ISABEL, Falangista de Toledo

Pisar terreno firme

es para el comerciante o industrial cuidadoso de sus intereses emplear en la propaganda de su negocio un anuncio serio y artísticamente confeccionado. El diario de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Imperio

ceuto y celoso, sebe que al defender los intereses de sus anunciantes defiende los suyos propios.

Imperio

Sección de Publicidad Armas, 1, 3.º - Toledo Tel. 1705 - Apartado 9

Dos importantes donativos de españoles residentes en la Argentina

Pontevedra.—La Cruz Roja de esta provincia ha recibido un donativo consistente en un auto marca «Chrysler», que ha sido donado por José Quiroga, residente en Buenos Aires. También se han recibido 2.450 pesos recaudados en la República Argentina por varios pontevedreses residentes en aquella localidad.

Los improvisados administradores de las fábricas catalanas se "sacrifican"

Barcelona.—A consecuencia de las graves irregularidades administrativas en las empresas comerciales e industriales colectivizadas de Barcelona han sido detenidos los dirigentes del soviets de siete importantes industrias.—Stéfani.

Número 8

M. GUTIERREZ ROJI

Folleton Agrícola de IMPERIO

clavel que vieron un negocio al hacer son arrancados con desilusión. Hay mercado de flor en España para muchas hectareas de huerta, y organizando la venta en el extranjero por medio de establecimientos sindicales de venta de productos (flores, frutas, conservas, miel, esencias, embutido, etc.), bien presentados y dirigidos podrían extender su mercado haciendo, no sólo una propaganda de la nación, sino una económica, no sólo regional, sino nacional, al lograr de una manera práctica gran volumen de divisas extranjeras, que podrían ser consumidas en la adquisición de productos de la nación compradora en intercambio comercial, logrando una estabilización de nuestra peseta. Esos establecimientos comerciales sindicales, bajo la inspección de las Legaciones o Embajadas son una de las más imperiosas necesidades de la agricultura española. Y tú, agricultor sindicado, puedes llevar fácilmente esa finalidad, haciendo enorme labor patriótica al mismo

tiempo que para ti harías beneficiosa labor económica. Ese sindicato de productores de flor puede, si las condiciones del mercado en fresco son desfavorables, instalar alambiques de destilación de esencias, que por mucha competencia que hagan las esencias químicas, siempre tendrá la ventaja del producto natural sobre el artificial.

Y no es necesario que llegues a ver las ventajas del sindicato nacional, si no sólo ya que en el sindicato local puedes obtenerlas al industrializar productos que no pasan de ser preparaciones caseras. Si en tu lugar hay mucha higuera o abunda el ciruelo, puedes formar parte de una industria de desecación de esos frutos que con la cooperación de tus vecinos, puede convertir en una fábrica de conservas por desecación, con desecadores que rápidamente pasifique los frutos, que los presente al mercado en forma comercial, que logre una marca registrada. Si existen plantaciones de uva a pasificar en vez de, o recurrir a un cosechero local que te compre el producto, lo más bajo

El Campo Nacional-Sindicalista

de plaga, o simplemente por condiciones adversas de mercado no se vendió y tuvisteis que dar de alimento al ganado de cerda.

Fijate que todo producto agrícola es susceptible de ser conservado, sea por desecación (higo, uva, ciruela, albaricoque, pero, manzana, etcétera), sea por esterilización (todas las frutas, pimiento, tomate, alcachofa, espárrago, etc.), pero que siempre es labor de una categoría que tú sólo no puedes afrontar, y que, en cambio, un sindicato, por modesto que sea, resuelve de manera fácil y eficaz preparando pulpas de fruta (conserva poco azucarada) mermeladas (conserva muy azuca-

rada) orejones (trozos desecados) pasas (frutos enteros desecados) conservas al natural (pimiento, tomate, alcachofa) o salsas culinarias (principalmente de tomate) encurtidos o conservación en vinagre (cebolla, pimiento, alcachofa, etcétera), y en general no sólo estos productos, sino todo producto agrícola con una preparación estudiada, técnica y comercialmente logra un mercado, y ese logro se refleja en una mejora económica para el que lo produce.

No trato de asustarte con conocimientos técnicos y estudios, no busco el escrito de refulbrón que te haga romper en exclamaciones admirativas hacia el autor sino simplemente un propaganda sindical agrícola que te haga ver que el camino que hasta hoy seguiste será evidentemente el mismo que siguió tu abuelo y prosiguió tu padre, pero que el mundo, comercialmente ha variado de manera notable y que debes emprender nuevas rutas si quieres mejorar, o quizá más durante dicho, si quieres subsistir, pues las grandes empresas extranjeras

organizadas de manera moderna te quitan día a día tus mercados, de manera insensible es cierto, pero de manera continua y te cierran los caminos y las puertas que tú sólo en tu aislamiento no podrás recuperar porque ni tienes conocimientos ni potencialidad económica para ello.

Pero con la misma franqueza e insistencia con que te anuncio el peligro de ver encerrados tus productos dentro de las murallas de tu lugar, te animo a que pongas el fácil remedio a tus males, sin decaer el espíritu porque otros fuesen más audaces, o más madrugadores. Perdistes mucho tiempo, es cierto, pero aún puedes si quieres, recuperarlo — ponerte en condiciones de lucha. Aun, si te decides a modernizar tu estilo y tu explotación poniéndolos al amparo de un sindicato puedes lograr los venturosos límites que para ella he intentado señalarle. No te asuste del espléndido panorama que te marco, ni somías incrédulo. El desarrollo sindical para

(Continúa)

Mensaje del Episcopado austríaco

El Episcopado austríaco ha enviado a los Obispos españoles un mensaje de simpatía y adhesión a España Católica, redactado en términos de serena admiración a España. La carta ha sido dirigida al Excelentísimo Sr. Cardenal Primado y dice así:

A vuestra eminencia reverendísima, señor Cardenal Primado de España y a vosotros todos, reverendísimos Obispos de España, nosotros Obispos de Austria, reunidos en la conferencia anual, enviamos salud y bendición.

En el tiempo en que sufristeis las más crueles persecuciones os hemos compadecido uniendo nuestras plegarias a las de muchos otros, especialmente al pueblo creyente, para que Dios Nuestro Señor, en su infinita bondad y misericordia, abrevie el tiempo de aflicción, les dé consuelo y auxilio haciendo surgir abundantes gracias a tan grandes dolores.

Con el mismo fin hemos ordenado también oraciones públicas en las distintas Diócesis. Cuanto más se ha extendido la persecución y firmeza, el heroísmo y el valor de la fe que se han manifestado en vuestro pueblo. Centenares de sacerdotes y religiosos y de seglares católicos españoles han soportado valerosamente y con gran espíritu de sacrificio las más graves penalidades, ahora nos congratulamos con vosotros de que a todo ello estaba reservado un feliz éxito, de que la victoria del derecho y de la justicia la victoria del cristianismo, de la fe católica, adelanta cada vez más en vuestro país. Así como hemos sufrido, ahora nos alegramos del cambio de la situación de vuestro país. Así es, cumpliendo las palabras del Apóstol de las gentes: «Si padece un miembro todos los otros miembros padecen también. Si es honrada y enaltece a uno de los miembros, se alegran todos los demás». (I Cor. 12,26). También a este respecto queremos acompañar nuestras oraciones para que el éxito definitivo sea grandioso. Todo lo sucedido en estos duros tiempos, y que todavía continúa, justifica la esperanza de que, como hace siglos, después de la gran lucha entre el cristianismo y el islamismo, en España floreció brillantemente una nueva cultura cristiana, ahora se confortará la fe y se seguirá un reflorecimiento de la cultura cristiana.

Que la sangre de tantos heroicos mártires ensalce la Iglesia de España a gloria tanto más imperecedera cuanto que no alcanza a os-

curcerla la persecución anterior más cruel que las antiguas persecuciones de los cristianos! Que la sangre de tantos heroicos mártires sirva, en esta época de incredulidad y de odio a Dios, para poner de manifiesto el esplendor de la Iglesia de Cristo, para honrar a la Santísima Trinidad, para exaltar el Reino de Cristo y para la incontestable victoria de la Santa Iglesia. Ello será, además, dentro de la Iglesia Católica, especialmente donde la Religión de Cristo es asimismo duramente amenazada y perseguida, consuelo y aliento, despertando renovada esperanza en la gran victoria de la Fe Cristiana Católica.»

Viena, noviembre de 1937.
Firmado: Teodor, Cardenal Innitzer, Arzobispo de Viena.—Segismundo Waitz, Obispo de Salzburgo.

Los regalos que envían los filántropos ingleses se venden descaradamente en los establecimientos de Barcelona

Perpignan.—Comunican de Barcelona que los cigarrillos ingleses que fueron regalados por un grupo de filántropos británicos para los soldados del frente rojo, se encuentran a la venta en todos los estancos de la capital catalana al precio de seis pesetas el paquete. Igual ocurre con los botes de leche condensada que las mujeres francesas, belgas y suizas enviaron a raíz de la campaña pro niños hambrientos de la España republicana, que se venden frente al círculo ecuestre del paseo de Gracia, al precio de 10 pesetas.

La ciudad de Albacete está enteramente ocupada y dirigida por elementos rusos

Paris.—La población de Albacete es completamente rusa, hasta el punto que hay más individuos de esta nacionalidad que del país. Para ir a esta población hace falta un permiso especial. Se concede raramente, pues allí se encuentran los aeródromos más importantes de los rusos. Donde están los rusos impera un régimen especial, pues no fiándose de nadie no dejan entrar ni acercarse a un aeródromo a ningún español, paisano ni militar por elevada que sea su graduación. Desde el primero hasta el último que hay en el aeródromo ruso de esta nacionalidad, ignorándose lo que hacen dentro del espacio acotado por ellos ni cómo tienen dispuestos los talleres y garajes. Incluso se traen personal de Rusia para hacer cosas de pequeña importancia con tal de no tener contacto con ningún español. Aquí reina el código militar ruso y aquél que comete una falta es mandado a su país para ser juzgado.

Central Nacional-Sindicalista
C. N. S.
F. E. T. de las J. O. N. S.
Delegación Sindical Local de Madrid
MADRILEÑOS:

Habiéndose constituido el Sindicato de Sanidad e Higiene afecto a esta Delegación, se convoca a todos los madrileños que se encuentren en la zona liberada pertenecientes a las profesiones peluqueros de señora y caballero, masajistas, manicuras, cellistas y pedicuros, envíen su adhesión a este Sindicato, domiciliado en Hernani, 21 (tienda), San Sebastián.

Es deseo del Caudillo y jefe de la Falange articular la futura organización económica social a través de las ramas de producción para el restablecimiento y mejora de los productores, medio de conseguir la España Una, Grande y Libre.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
El Delegado de la Sección Higiene.

SALUDO A FRANCO
¡ARRIBA ESPAÑA!

El tribunal de París condena a Renault

Paris.—El tribunal de París ha condenado a 13.000 francos de multa al comandante Juan Renault, acusado de reconstitución de las Ligas disueltas. Renault es presidente de la asociación nacionalista «Solidaridad Francesa».—Stéfani.

Hoy se inaugura en Milán una exposición del pintor Ochoa, en la que figura un cuadro magnífico sobre la defensa del Santuario de la Cabeza

Milán.—El próximo miércoles, cinco de enero, se inaugurará en la galería «Pesere» de esta ciudad una exposición del pintor español Enrique Ochoa, que ha sido organizada bajo la protección de la embajada española en Roma y con la intervención de las autoridades ciudadanas. En la exposición figura una emocionante composición pictórica acerca de la heroica defensa del Santuario de la Virgen de la Cabeza. La presentación del artista corre a cargo del abogado Sr. Acceti.

Un interesante artículo sobre la pseudo-democracia francesa

Paris.—Comentando la exaltación hecha por Roosevelt de los países

Carnicería y Salchichería
Casimiro Martín
Carnes de vaca, ternera, cerdo y cordero. Exquisitos chicharrones y salchichas elaborados en la casa
Campana, 1 -- TOLEDO

La prensa polaca elogia ampliamente la liberación de Teruel

Varsovia.—Toda la prensa polaca se ocupa extensamente de la liberación de Teruel por las tropas nacionales del General Franco. En sus comentarios dicen que la batalla de Teruel significa el triunfo definitivo del Ejército Nacional y la absoluta incapacidad ofensiva del Ejército marxista.

El aniversario de la Reina Madre en Italia

Roma.—Hoy, aniversario de la Reina Madre Margarita, se celebró una misa con la asistencia del Rey Emperador, de la duquesa de Saboya y la condesa de Holanda. Asistieron también los miembros de la casa civil y militar del Rey Emperador y gentiles hombres que formaron parte de la casa de la difunta Reina Margarita.—Stéfani.

Resultados significativos

Paris.—Comunican de Annot, departamento de los Bajos Alpes, que las elecciones efectuadas para ocupar tres puestos del Consejo Municipal, han sido marcadas por la derrota del Frente Popular y la victoria de los republicanos conservadores. Visto el actual momento político se subraya la significación de las mencionadas elecciones.—Stéfani.

El agente consular francés en Irún detenido

Paris.—Comunican de Irún que las autoridades nacionales españolas detuvieron en dicha ciudad al agente consular francés Dicoqueau y a tres agentes comerciales que con él viajaban.—Stéfani.

La boda del príncipe heredero de Grecia

Atenas.—Atenas se dispone a celebrar con gran solemnidad el matrimonio del príncipe heredero, que tendrá lugar el domingo próximo. La religiosa por el rito ortodoxo tendrá lugar en la Catedral. La del rito protestante con arreglo a la religión de la esposa se celebrará en el Palacio Real.

El Gobierno ha dispuesto que todo el país esté engalanado desde el cinco al once de enero.

Alrededor de la misión inglesa a Palestina

Londres.—Circula el rumor que va a publicarse un libro blanco, conteniendo las instrucciones dadas por el Gobierno británico a la comisión de investigación que irá a Palestina en febrero. Según «Daily Mail», el Gobierno insistirá para que las proposiciones de la comisión sean puestas en vigor, porque su opinión es la mejor solución posible al problema de Palestina.—Stéfani.

Las macabras solemnidades soviéticas

Budapest.—Según informaciones oficiales procedentes de Moscú, el día 1 de año fue celebrado en Rusia con la ejecución de 100 individuos acusados de antistalinismo.—Stéfani.

Se traspasa

Café-Bar-Restaurant en Toledo, por enfermedad del dueño
Razón: Plaza Barrio Rey, 2, 4 y 6
TOLEDO

Casa Juan Moreno
Comestibles en general
Especialidad en Conservas, Vinos y Licores
Arrabal, 30 -- TOLEDO

Bocadillos DIAZ
Los más selectos
TOLEDO

Central Nacional Sindicalista
C. N. S.
(F. E. T. de las J. O. N. S.)
Delegación Sindical Local de Madrid
Hernani, 21. — San Sebastián

PRODUCTORES MADRILEÑOS:
Empresarios: El Estado Nacional Sindicalista exige a todo ciudadano dedique sus fuerzas al servicio de la comunidad Nacional, subordinando el interés propio al bienestar del pueblo.
Técnicos, Médicos, Abogados, Ingenieros: En fin todos los que deben colaborar técnicamente en la reconstrucción económica Nacional, tienen la obligación de ingresar en esta Delegación, medio de llegar a la realidad que concibe a España en lo económico como un gigantesco sindicato de productores.
En nuestra gran tarea no admitiremos rezagados de última hora, ni intrigantes que pretendan revivir viejas organizaciones ya caducas de tipo sindical o colegial.
Obreros y Empleados: El Nacional Sindicalismo, que no admite la lucha de clases, no asistirá tampoco impasible a la dominación de los más fuertes, sobre los más débiles. Esta Central os llama para que engroséis las Falanges del Trabajo, que bajo la dirección de nuestro Caudillo y Jefe Nacional, nos conducirán al logro de nuestras necesidades orgánicas sociales y espirituales.
Empresarios: El Nacional Sindicalismo no aspira a la desaparición del capital, sino a una reglamentación, medio único de que realice una función social.
Técnicos: El Nacional Sindicalismo no pretende la proletarianización de la humanidad, sino su individualización dentro del Sindicato de tipo económico amplio, que una a la técnica, al capital y al trabajo.
Obreros y Empleados: El Nacional Sindicalismo es frente al marxismo una doctrina acumulativa, no negativa, y de alto contenido espiritual y nacional.
ESPAÑOLES: Ni Capitalismo, ni Comunismo: Nacional Sindicalismo.
El Delegado Sindical de Madrid,
FRANCISCO MORA

VER, MEDIR, CONTAR
Todo eso podemos hacerlo por V. Veremos la publicidad que le conviene, mediremos su clase, contaremos su coste
Y el plan de campaña que le ofrecemos será claro, diáfano, comprobado y comprobable en todos sus detalles
Nuestros anuncios, que no cuestan más que otros, valen, por su eficacia, más que los demás.

Sección de Publ.
Sección de Publicidad
Sección de Publicidad
Sección de Publicidad
IMPERIO
Armas, 1, 3.º
Tel. 1705 TOLEDO

Víctor Martín Arnáez
GERINDOTE
Tejidos, Paquetería, Géneros de Punto, Lanas para labores, Inmenso surtido en Zapatillas y Calzados de todas clases
VISITE ESTA CASA

Los reclutas del ejército rojo en vez de gritar "viva la república", contestan con una silva estrepitosa

Perpignan.—Hace aproximadamente un par de semanas en el antiguo seminario denominado «El Collell» se hallaban acuarteladas las clases del Ejército de 18 y 19 años, clases que habían recibido la orden de incorporación a nuevos destinos. Como dichos jóvenes se negaran a cumplir las órdenes de destino, hubo un comandante que los arengó sin gran fortuna, por lo que un comisario político, con frases muy violentas les habló de sus deberes y de la necesidad de aplastar al fascismo. Su discurso fué redondeado por un estentóreo «viva la república». grito que, en vez de merecer el silencio que siguió a los discursos, fué contestado con una silva general. El comisario político, enfurecido, desahó a los muchachos diciéndoles, que si eran hombres se batieran con él uno a uno, y como nadie se atreviera a batirse con él, entre otras razones por tratarse de un sujeto de corpulencia extraordinaria, y más aún que por esto por las consecuencias les insultó copiosamente con la riqueza de sus palabras más groseras. Mas ni los insultos, ni los gritos pudieron desvirtuar el hecho de que el «viva la república» hubiese sido silbado.

Crónica de la situación militar en los frentes

El desastre rojo de Teruel

La batalla de Teruel está tocando a su fin, está llegando al extremo de sus existencias. La batalla cometida por los marxistas les ha costado muchos aviones, tanques y baterías, que han tenido que abandonar o les han sido destruidas.

Aunque aún no tenemos datos oficiales, según informaciones recibidas, las bajas en hombres sufridas por los rojos sobrepasa la cifra de treinta mil; cien tanques y numerosas baterías completas que han quedado enterradas por la nieve.

Los aviones derribados ayer, según nuestro parte oficial, fueron once. Una nueva victoria aérea que es la iniciación de la actuación de nuestra aviación en el año que acaba de empezar.

La batalla de Teruel ha sido un rotundo éxito para nuestras armas y una nueva derrota más que añadir a los descalabros sufridos por los marxistas.

Esto lo dicen ellos, una emisora extranjera que con gran sarcasmo y cobardía se ha dedicado a resaltar la actuación de los rojos. Esta es una emisora oficial del gobierno francés, que olvidando el rango de cortesía y caballerosidad a que tienen obligación se han dejado llevar—probablemente por ser éstos demasiado juveniles—por la propaganda comunista, olvidando a los mutilados de la Gran Guerra, que son el mejor símbolo de la verdad heroica.

Pues bien, esos caballeritos decían ayer mismo hablando sobre el sector de Teruel: «La situación en el sector de Teruel ha continuado en el día de hoy estacionada y además no hemos recibido noticias oficiales de origen gubernamental».

Varias horas después decían: «Los rebeldes han logrado establecer contacto con una parte de los sitiados. El gobierno afirma que la conquista o pérdida de Teruel es cosa secundaria para la República, ya que el alto mando republicano ha logrado su objetivo. Ayer al Ejército rebelde, a la batalla de Teruel para obtener después una gran victoria».

Esto lo decía anoche «Radio París, P. C. 3» que desde el comienzo de la ofensiva roja se ha dedicado a lanzar todas las informaciones oficiales del gobierno rojo. Además decía que con la ofensiva gubernamental, el Ejército rojo había desbaratado la acción que el General Franco tenía preparada para otros frentes.

Vamos, vamos, formalidad,

CASA DIAZ

Los mejores Fiambreros TOLEDO

.....

González y Morales

COLONIALES

Gasolina y Aceites lubricantes

Almacenes y Oficinas: Carnecerías, 22 y 24

SUCURSAL: San Francisco, 8

.....

TALAVERA DE LA REINA

.....

Antonio Avila Díaz

CASQUERIA

Especialidad en callos y asaduras. Proveedor de Falange

Plaza de Abastos.—Cajones núms. 31 y 32 TOLEDO

.....

«Radio París», formalidad: qué tense ustedes en su casa y dejen a los demás actuar en la suya; mejor será que se ocupen de la actuación del Frente Popular francés y dejen las batallas de Teruel a las partes contendientes en ella y al mismo tiempo dirija un saludo en nuestro nombre a Monsieur Blum y a Monsieur Cot... R. N.

JEREZ "LA RIVA"

CONAC "LA RIVA"

Colaboración del frente

¡Nochebuena, Nochebuena!

A mis queridos padres, en la Noche Santa

Antaño fué esta noche el momento solemne que nos reunió a todos en el hogar paterno. La vieja casona de nuestra niñez nos recogió de mayores y puso en nuestra alma sublimado sabor de intimidad al evocar nuestras pasadas travesuras de niño... Hoy... ¡En cuántos hogares ya nunca los que en el nacimiento podrán juntarse en torno a la Noche Santa! A unos porque tal vez les acochó el martirio, a otros porque acaso cayeron en ardor del combate...

¡Pienso... en la vieja tradición familiar de esta noche. Y veo, entre los muros de una vieja casona—¡tan grande!—solos a dos viejos... A ellos y a un niño. ¡Es tan pequeño! Los muchachos mozos deben haber partido hace ya mucho tiempo para devolver con su sangre la grandeza a su Patria. Y si viven, ¡están lejos! Hasta las hijas jóvenes han volado del hogar: ésta para llevar delicadeza y consuelo a un hospital; aquella para sellar en abrazo sublime la hermandad auténtica del campo y la ciudad. Tal vez en la pesadumbre de esos ancianos vive ahora la preocupación por el hijo todavía sin liberar, o acaso la imagen viva que al partir les dejó grabada en el alma, como recuerdo imperecedero, algún héroe o algún mártir...

Bajo la enorme chimenea, los dos ancianos y el niño rodean una mesa pequeña—¡la grande hubiera quedado tan desierta!—y cenar... como una noche cualquiera más. Pero, no es lo mismo que mudos se miran y sienten, sufriendo, al calor de la brasa, que no se sabe si los anima o los ahoga. El niño distrae su silencio inocente jugando con el enorme perro, el viejo guardián de la casa.

Fuera suenan las coplas, los villancicos, que en rondalla cantan los que ya van siendo mocitos, únicos que este año pueden vivir la Nochebuena en sus hogares. Pero todo está triste, hasta el pueblo porque son muchos los hijos que no han podido volver, muchos los que ya nunca volverán.

Y veo a los viejos. De qué buena gana, en unos cuantos paquetes mandarían el recuerdo de esta noche a los hijos ausentes. Pero, a los que aún están allí, en el otro lado, ¿cómo? Y a los que han ido para siempre... ¡es imposible!

Crepita la leña al arder y danzan las llamas su eterno y fugaz bai-

Miaja pide al sanguinario Marty que Francia envíe mas armas

Madrid.—El general Miaja concedió ayer una entrevista al diputado francés Marty con el cual estuvo hablando sobre la ayuda de Francia a los rojos españoles. Miaja se queja ante él de la escasa ayuda material que éstos reciben de la citada nación. Dijo que eran continuas las manifestaciones de simpatía que en Francia se hacían por el gobierno rojo español, pero que la ayuda no era lo suficientemente eficaz. Desde hace un año son muchas las palabras y muchas las promesas, pero que aún esperan el momento de que se conviertan en realidad. También le dijo que era preciso tener libertad para realizar la compra de armamento a la zona roja.

"Auxilio Social" en Bilbao

Bilbao.—Hoy se han inaugurado por «Auxilio Social» unas cocinas de hermandad capaces de asistir a 100 personas. Mañana se inaugurarán unos comedores infantiles en los que encontrarán alimento 200 niños.

Los parados en Norte-América

Nueva York.—El censo de obreros parados que voluntariamente se declararon como tales asciende a 7.822.224, de ellos 5.826.213 hombres y 1.986.699 mujeres.—Stéfani.

Un grupo de españoles de Caracas envía al Generalísimo dinero para los heridos

Caracas.—De una suscripción abierta en Caracas a beneficio de los heridos de la actual campaña, le han sido enviados a S. E. el Generalísimo 1.270 dólares.

Anúnciate en IMPERIO

Comentario alemán a las victoriosas operaciones del frente de Teruel

Berlín.—Ocupándose de las brillantes operaciones realizadas por el Ejército Nacional en el frente de Teruel, un periódico alemán dice que el General Franco ha restablecido la situación en este frente con gran éxito para sus armas. El Ejército Nacional que tan brillantemente se ha portado, ha demostrado gran acometividad y superioridad en todos los terrenos especialmente en el punto de vista técnico. Además ha obtenido una gran victoria en la actuación defensiva y ofensiva.

Juran la Bandera los Alféreces provisionales

Salamanca.—Ha tenido lugar el acto de jurar la Bandera por la nueva promoción de alféreces provisionales de Intendencia. Asistieron numerosos oficiales de dicha Arma revistando el acto gran solemnidad. A las dos de la tarde se celebró un banquete en el que reinó gran fervor patriótico pronunciándose algunos discursos. Terminó éste con vivas a España, a Franco y al Ejército.

Agradecimiento de Su Santidad a Zaragoza

Zaragoza.—El Presidente de la Diputación Provincial ha recibido un telegrama de S. S. Pío XI, agradeciéndole los solemnes actos que han tenido lugar en la provincia de Zaragoza con motivo de celebrarse el aniversario del nacimiento del Beato Padre José Pina.

Programa de Radio Nacional Salamanca

que empezó a regir a partir del 1.º de enero de 1938

Longitud de onda, 238,5 metros.—1.258 kilociclos segundos.

Emisión de la mañana, de 9 a 10.—De 9 a 9,30, información; de 9,30 a 10, música ligera.

Emisión de sobremesa, de 13,30 a 15,30.—De 13,30 a 14, música popular; de 14 a 14,30, música por el sexteto; de 14,30 a 15, información (1); de 15 a 15,30, música por el sexteto.

Emisión de la tarde, de 18 a 21,30. De 18 a 18,30, emisiones Alemania e Italia; de 18,30 a 19,30, concierto por el sexteto; de 19,30 a 20,30, música ligera.

Patriótico donativo de los exportadores de pasas

Málaga.—El Gobernador Civil ha recibido un donativo de 25.000 pesetas de manos de los exportadores de pasas con destino a los huérfanos de guerra. Además el Gobernador ha recibido numerosos e importantes donativos con destino a los heroicos soldados.

Unas palabras del Sultán de Marruecos

Tenerife.—En Orotava ha tenido lugar un importante acto, en el que ha tomado parte el Subdelegado de Prensa y Propaganda, González Mesa, que pronunció unas palabras llenas de fervor patriótico. Asistió el Sultán de Marruecos que demostró en sentido y elocuente discurso su amistad con España y su Ejército que se está cubriendo de gloria.

Policías y comunistas siguen luchando en París

París.—La policía con grandes esfuerzos ha logrado sofocar algunos centros de agitación comunista registrando varios domicilios sociales de éstos en el Valle del Ródano.

Florentino Rodríguez

Especialidad en VINOS DE LA REGIÓN

Santo Tomé, 31 - Toledo

información y música variada. De 20,30 a 21,30, emisiones para Europa: de 20,30 a 20,40, alemán; de 20,40 a 20,50, italiano; de 20,50 a 21, portugués; de 21 a 21,15, francés; de 21,15 a 21,30, inglés.

Emisión de la noche, de 22 a 1.—De 22 a 22,45, charla del general Queipo de Llano; de 22,45 a 23,15, información; de 23,15 a 23,30, parte oficial y crónica (2); de 23,30 a 24 parte oficial en idiomas (3); de 24 a 0,45, música; de 0,45 a 1, emisión para zona roja.

Los sábados, de 19,30 a 19,40 y los domingos, de 1 a 1,10, servicio religioso.

(1) El programa de 14,30 a 15, será retransmitido por todas las emisoras nacionales de onda media, a excepción de las de Salamanca, Palma de Mallorca, Las Palmas y Tenerife. Además será retransmitido por las onda corta de Burgos (7.100 kilociclos 42,25 m.); Bilbao (7.246,37 kilociclos 41,40 m.); Cádiz (7.142 kilociclos 42 m.); Ceuta (7.134 kilociclos 42,05 m.); Málaga (7.000 kilociclos 42,85 m.); Oviedo (7.240 kilociclos 41,43 m.); Pontevedra (7.212 kilociclos 41,59 m.); San Sebastián (7.203 kilociclos 41,65 m.); Salamanca (7.070,50 kilociclos 42,43 m.); Valladolid (7.006 kilociclos 42,82 m.); Vitoria (7.027 kilociclos 42,84 m.); Zaragoza (7.117,24 kilociclos 42,14 m.); Jaca (7.177 kilociclos 51,08 m.).

(2) El programa de 22 a 22,30 será retransmitido por todas las emisoras de onda media a excepción de la de Salamanca (E. A. J.) 50). Además será retransmitido por las de onda corta de Alcazarquivir (7.121 kilociclos 42,12 m.); Burgos (7.100 kilociclos 42,25 m.); Bilbao (7.246,37 kilociclos 41,40 m.); Cádiz (7.142 kilociclos 42 m.); Ceuta (7.134 kilociclos 42,05 m.); Córdoba (7.117,24 kilociclos 42,14 m.); Jaca (7.177 kilociclos 41,8 m.); Las Palmas (7.200 kilociclos 41,66 m.); Radio Nacional A. Z. (Frente de Madrid), (6.750 kilociclos 42,4 m.); Radio España (Frente de Madrid), (7.060 kilociclos 42,82 m.); Oviedo (7.240 kilociclos 41,43 m.); Pontevedra (7.212 kilociclos 41,59 m.); Salamanca (Pizarrales), (7.500 kilociclos 40 m.); Salamanca (Pizarrales), (6.676 kilociclos 44,93 m.); Salamanca (7.070,50 kilociclos 42,43 m.); San Sebastián (7.203 kilociclos 41,65 m.); Tetuán (13.992 kilociclos 21,75 m.); Tenerife «El tablero» (10.370 kilociclos 28,93 m.); Tenerife (7.474 kilociclos 40,14 m.); Valladolid (7.006 kilociclos 42,82 m.); Vitoria (7.027 kilociclos 42,84 m.); Zaragoza (7.002 kilociclos 42,84 m.).

(3) El programa de 23,30 a 24 será retransmitido por Alcazarquivir (7.121 kilociclos 42,12 m.); Salamanca (Pizarrales), 7.500 kilociclos 40 m.); Salamanca (Pizarrales), (6.676 kilociclos 44,93 m.); Tenerife «El tablero» (10.370 kilociclos 28,93 m.); Tetuán (13.992 kilociclos 21,75 m.).

Longitud de onda a 28,93 metros 10.370 kilociclos.

Para Europa.—De 20,30 a 21,30 de 20,30 a 20,40, alemán; de 20,40 a 20,50, italiano; de 20,50 a 21, portugués; de 21 a 21,15, francés; de 21,15 a 21,30, inglés.

Noticiero y música (1). Para América del Sur.—De 0,45 a 1,45, de 0,45 a 1,15, noticiero; de 1,15 a 1,45, música.

Los martes y viernes de 1,15 a 1,45, sexteto (2). Para América del Norte.—De 2 a 3, inglés; de 2 a 2,30, noticiero; de 2,30 a 3, música.

Los martes y viernes, de 2,30 a 3 sexteto (3). (1) Este programa será retransmitido por las estaciones de onda corta de Bilbao (7.246,37 kilociclos 41,40 m.); Salamanca (Pizarrales), (6.676 kilociclos 44,93 m.); Salamanca (7.070,50 kilociclos 42,43 m.); y San Sebastián (7.203 kilociclos 41,65 m.).

(2) y (3) El programa será retransmitido por las estaciones de onda corta de Alcazarquivir (7.121 kilociclos 42,12 m.); Salamanca (Pizarrales), (7.500 kilociclos, m.); y Tetuán (13.992 kilociclos 21,75 m.).

Plaza de Toros de Talavera de la Reina

El día 9 de Enero de 1938

Gran Acontecimiento Taurino

Se lidiarán

4 NOVILLOS DE GAMERO CIVICO 4

de Salamanca, para

Luis Díaz MADRILEÑITO

Manuel Suárez MAGRITAS

El más interesante mano a mano PRECIOS POPULARES

LA CORRIDA EMPEZARÁ A LAS TRES EN PUNTO DE LA TARDE

Economato Vázquez Vinos-Licores-Conservas-Embutidos Juan Muñoz, 12.-LEGANES



ULTIMA HORA

En los frentes de Teruel se combate a dieciocho grados bajo cero

El acceso a la ciudad tiene todos los peligros de una expedición alpina

Sin embargo el heroísmo y la abnegación de nuestros soldados superan a todos, y no sólo se combate, sino que funcionan con toda regularidad, hasta las primeras líneas, los servicios de abastecimiento

... frente de Aragón, ó (una madrugada). Sigue la espantosa ola de frío que nos está impidiendo remarcar fulminantemente la victoria de Teruel. Teruel no es ya la ciudad sitiada por un enemigo diez veces superior, pero es una ciudad bloqueada por la nieve, una nieve resbaladiza y peligrosa, recubierta por un frío de 18 grados bajo cero.

Los coches, las ambulancias, los convoyes y camiones han de suspender su marcha varios kilómetros antes de llegar a Teruel, porque los remojinos, de nieve helada se interponen como un obstáculo insuperable. Hay que seguir una marcha a pie, una caminata peligrosísima por el dominado número de resbalones y los interminables hoyos disimulados por la nieve, por los obstáculos que no se ven, que pueden ser bombas abandonadas en el suelo prontas a estallar.

Así se hace el servicio de Intendencia y así avanzan nuestros valientes soldados, poco a poco desalojando al enemigo y salvando trabajosamente los objetivos que señala el mando. Esto nos lo confirma el parte oficial de esta noche. Cada día es mayor el número de bajas que se causa al enemigo y no pasan sin que nuestras tropas arrebatan alguna posición de importancia a los marxistas. El tiempo sigue crudiendo y, a pesar de ello, nuestros soldados han ocupado alguna línea de trincheras rojas de no poca importancia.

Un triunfo más de nuestra Aviación

Como siempre que se produce un combate aéreo, el triunfo ha correspondido a nuestras alas. Cinco aviones de reconocimiento y tres de caza rojos han sido hoy derribados por los nuestros. Después de esta victoria de nuestros aviadores, aún intentaron los rojos hacer acto de presencia sobre nuestras posiciones, pero en cuanto advirtieron su vigilancia, se fueron a sus bases sin presentar batalla. Esperaban, sin duda, un descuido de los nuestros.

El frío ha convertido lo que debía ser una maniobra rapidísima, en una sucesión de pequeños avances y movimientos tácticos, en los que lo más peligroso no es el enemigo, sino las malas condiciones de un suelo cubierto con una gruesa capa de nieve helada. Hemos roto el cerco de Teruel, pero nuestras tropas tienen que sostener formidable lucha con ventiscas y hielos. El acceso a la capital del Bajo Aragón requiere todo el maldito esfuerzo de una expedición alpina agravada por la peligrosa impedimenta de fusiles, ametralladoras, bombas de mano y, además, bajo el fuego del enemigo, que todavía no ha sido desalojado de sus posiciones en el alto de la Serretilla. Por que, dado el actual estado del suelo, resulta materialmente inaccesible, aun cuando no estuviera las ametralladoras ni los cañones marxistas.

Contra todo, el valor de los nuestros se impone

No se crea, por tanto, que tiene poco mérito desalojar a estas posiciones las trincheras rojas, cogiéndose centenares de muertos y prisioneros, pero no es esto lo que se pretendía. El éxito creciente y definitivo va quedando diluido por el mal tiempo. Sin embargo, a pesar de la forzada lentitud de nuestra infantería, las armas nacionales se imponen.

Los aviadores nacionales superan cada día su propio record. Ya de por sí representa una proeza atreverse a despegar y tomar luego tierra sobre la capa de hielo que cubre los aeródromos y volar en medio de sutísimas nevadas. Las privilegiadas posiciones marxistas de la Serretilla, inaccesible para

nuestros infantes, representan un blanco ideal a nuestros aparatos de bombardeo, que a diario con eficaz contumacia, siembran la muerte y la destrucción en ellas.

Los rojos consideran estas posiciones como de castigo, y allí envían a los más indeseables a cubrir los centenares de bajas que constantemente les producen. La aviación marxista no osa luchar con la nuestra, y si alguna vez, en virtud de lo estipulado en contra de suerte se decide a aparecer, es sólo para ser destruida.

El lema de García Morató y los suyos

Once aviones cayeron ayer y ocho hoy, y ni son los primeros ni

serán los últimos. No es que los superemos en número y calidad de aparatos, pero sí en pericia y valor de nuestros pilotos, porque éstos luchan unidos por el caballeroso afán de servir hasta la muerte un final noble y santo, mientras que ellos obran en virtud de un espléndido contrato para cuyo disfrute les interesa conservar la vida a todo trance. Y en los combates aéreos es factor decisivo el ansia de vencer este desprecio de la vida, esta audacia decidida de hombres que como los de la escuadrilla García Morato, tienen por lema «suerte», «vista» y «al toro», y no titubean al llegar la hora suprema de exponer la vida para entrar a matar.—LOGOS.

Hoy obsequiará el Caudillo con una cena a los representantes de los países amigos

Burgos: Mañana, con motivo de la festividad del día del Caudillo; obsequiará con un banquete a todos los representantes de los países acreditados cerca del Gobierno Nacional. La fiesta se celebrará por la noche en el Palacio de Capitanía y asistirá todo el Cuerpo Diplomático y las personalidades más relevantes del Estado español; los embajadores y representantes de los países que han reconocido al Gobierno Nacional, así como el Secretario del Jefe del Gabinete Diplomático de S. E.

Lotería Nacional

PREMIOS MAYORES DEL SORTEO EXTRAORDINARIO DE REYES CELEBRADO AYER

Sevilla. El sorteo extraordinario de Reyes ha dado los siguientes resultados:

Primer premio, con 500.000 pesetas, le ha correspondido al número 14.248 (Sevilla).

Segundo premio con 150.000 pesetas, le ha correspondido al número 7.907 (Málaga y Sevilla).

Tercer premio con 50.000 pesetas le ha correspondido al número 4.446 (Córdoba).

Con 15.000 pesetas han resultado premiados los números 5.346; 11.437, 12.141; 16.609; y 9.217.

Con 6.000 pesetas los números 11.226; 18.159; 10.892.

Con 2.000 pesetas los números 9.574, 1.667, 13.677; 2.640; 14.529.

El príncipe Aimone Saboya Gran Almirante de División

Roma.—La «Hoja de Ordenes» de la Marina anuncia la promoción a Gran Almirante de División del Príncipe Aimone Saboya Aosta, Duque de Spoleto.—Stéfani.

El episcopado suizo envía un cariñoso mensaje al de España

Berna.—El Episcopado suizo ha dirigido al español un cariñoso mensaje, en el que declara especialmente como la Iglesia católica suiza, firmemente confiada en el poder de Cristo, contra el cual las fuerzas del mal no lograrán dirigirse. Y a la Iglesia española que actualmente sufre, envía el homenaje de su fraternal simpatía y admiración.—Stéfani.

La nueva estructura provincial del Estado chino

Tokio.—Según mensaje de Pekín, el Gobierno provisional de la República china se compone de un Consejo ejecutivo y otro legislativo. El Comité legislativo se encargará de los presupuestos del Estado y de declarar la guerra. El Comité ejecutivo se encargará de los asuntos del interior.

Los comunistas de Noruega se dedican también al tráfico de voluntarios rojos

Estocolmo.—El partido comunista noruego actúa en el reclutamiento de voluntarios para la España roja. En estos últimos días, tres obreros suecos, atraídos por la prima de mil coronas, embarcaron en un vapor que debía conducirles a la España roja, pero llegados a Oslo, fueron descubiertos por las autoridades, que hicieron su repatriación a Suiza, donde serán castigados con una considerable multa o con prisión.—Stéfani.

Disposiciones Oficiales

Se llama a filas a todos los mozos incluidos en el reclutamiento de la Armada, pertenecientes al reemplazo de 1929 y 1.º trimestre del 30

El «Boletín Oficial del Estado» del día de ayer inserta, entre otras, la siguiente disposición:

Orden llamando a filas, para servir en las unidades del ejército, a todos los mozos inscritos para el reclutamiento de la Armada, pertenecientes al reemplazo de 1929 y primer trimestre de 1930. Todos ellos serán repartidos en los depósitos de los Cuerpos del Ejército en las formas que determine el General Jefe de Movilización.

Los individuos llamados que se incorporen serán destinados al Cuerpo de Infantería. La revisión de inutilidades se hará con arreglo al nuevo cuadro establecido por Orden de 5 de septiembre.

La movilización se efectuará del 12 al 31 del mes actual.

Solemnes actos fúnebres en Bilbao por los asesinados por los rojos en el asalto a las cárceles

Bilbao.—El martes amaneció la ciudad llena de colgaduras enlutadas con crespones por conmemorarse el aniversario de los espantosos asesinatos cometidos por la horda roja separatista en el asalto a las cárceles:

El comercio cerró de diez a una. A las nueve de la mañana se rezó una misa en la capilla del cementerio de Derio donde reposan las víctimas.

A las once y media todo el pueblo de Bilbao se dirigió a la Basílica de Nuestra Señora de Begoña, en donde tuvo lugar una misa de Réquiem con oración fúnebre pronunciada por el Obispo de la Diócesis. Seguidamente las autoridades y un inmenso gentío se trasladaron a la antigua Plaza Nueva, donde se descubrió la placa que da el nombre de Plaza de los Mártires, terminó la ceremonia con un desfile en el que formaban todas las clases sociales. A la una en el Ayuntamiento se descubrió una lápida con los nombres de los ex alcaldes y ex concejales y funcionarios caídos en la matanza de las cárceles, pronuncia n d o una oración el Alcalde señor Areiza. A las cinco de la tarde en el Teatro Buenos Aires; el de mayor capacidad y con un lleno absoluto, tuvo lugar una velada necrológica, dedicada por los oradores en homenaje a los caídos. Terminándose con himnos y vivas entusiastas al Caudillo.

A todos los actos asistieron los Caballeros de España, llegados expresamente de Vizcaya y Guipúzcoa. Entre las viudas necesitadas de los asesinados se han repartido los donativos que las damas de Galicia enviaron para tal fin por mediación de la esposa del general Kindelán.

Ocho turistas más que recorren la zona roja

San Juan de Luz.—Ocho diputados mayoristas que se dirigen a la España roja para una información sobre la vida actual en las poblaciones del territorio rojo, llegaron a Barcelona, donde serán huéspedes del Gobierno marxista.—Stéfani.

LABRADOR!

Las lluvias te han impedido sembrar todo lo que hubieses querido

Prolonga tu época de sembrera adquiriendo trigos de ciclo corto del Servicio Nacional de Trigo

El primer navio de la España Nacional llega a Génova

Génova.—Ha llegado a este puerto, en representación de la España Nacional y de Falange, el primer navio de la España de Franco. El capitán del barco y una delegación de la tripulación visitaron la Casa del Fascio, rindiendo homenaje a los muertos por la revolución fascista.—Stéfani.

El frente popular francés intensifica sus envíos a la zona roja

Roma.—Comunican de Viena a un periódico italiano, que desde el 31 de diciembre pasado se han hecho desde Francia grandes envíos de fusiles, ametralladoras, cañones y municiones con destino a Barcelona. Estas expediciones van hechas en las organizaciones comunistas en colaboración con la Confederación Nacional del Trabajo.

El ministro del Aire francés, Cot, ha facilitado al Gobierno de Barcelona gasolina y material de aviación. Acerca de esto se precisa que la Embajada roja se ha quejado porque los carburantes franceses han sido mezclados con carburante sintético de mala calidad que había sido rechazado por los técnicos de la marina y ejército de la Aviación francesa.—Stéfani.

La esposa de don Juan de Borbón da a luz un hijo

Roma.—La esposa de don Juan de Borbón ha dado a luz un niño. Son esperados en Roma sus familiares para el bautizo.—Stéfani.

Ayer en Talavera de la Reina

La cabalgata de los Reyes Magos recorrió las calles de la ciudad entre vítores y aclamaciones

Según anunciamos a nuestros lectores, anoche tuvo lugar la cabalgata de recibimiento de los Reyes Magos. Este año han visitado a los niños de Talavera.

El entusiasmo para recibir a Melchor, Gaspar y Baltasar entre la «gente menuda» era indescriptible. Una hora antes de la hora señalada para la salida de la cabalgata los alrededores de la plaza de San Andrés se veían invadidos de un numeroso público en el que predominaba la chiquillería.

A las siete en punto comenzó el desfile. Abra marcha una escuadra de soldados vestidos a la romana y montados en soberbios caballos. Seguidamente los portadores de grandes faroles y candelas monumentales que iluminaban el paso de los Reyes Magos que a continuación venían.

Los caballos que montaban los reyes viajeros iban sujetos por las bridas de sendos pajes vestidos también con trajes romanos.

Después de Gaspar, Melchor y Baltasar seguía un grupo muy nutrido de bellísimas pastoras, típicamente ataviadas, a quienes acompañaban otros tantos pastores, quienes hacían sonar los más variados instrumentos.

Seguidamente los mulos y borriquillos cargados de juguetes que dejaban boquiabierto a los infantiles espectadores, cerrando el desfile la banda de cornetas y tambores de la Legión. La cabalgata iba iluminada en su totalidad con el resplandor de trescientos farolillos multicolores que portaban otros tantos legionarios.

En la Comandancia Militar

Puesta en marcha la cabalgata, se dirigió a la Comandancia Militar, donde, en ausencia del comandante militar, los reyes fueron recibidos por el coronel jefe señor Puente, al que acompañaban el general Borrojo, el teniente señor Baños y otros oficiales.

El cabo de la escuadra que abre marcha leyó un discurso, en el que presentó a los reyes pidiendo permiso para terminar el desfile.

Seguidamente el coro de pastorcillos cantó unos villancicos que fueron acogidos con estruendos aplausos.

Continúa el desfile

Terminada la recepción en la Comandancia, la cabalgata se puso de nuevo en marcha, recorriendo las calles de nuestra ciudad que en el itinerario se habían previsto.

En lo largo del recorrido los vítores y las aclamaciones se sucedieron; en las casas de nuestros pequeños se marcaba la alegría y admiración que el espectáculo les causaba. Estamos seguros de que muchos soñarán esta noche con los Reyes Magos.

El éxito de la cabalgata ha sido extraordinario; no queremos terminar esta breve referencia sin hacer constar que esto se debe a la actividad y entusiasmo con que todos han trabajado bajo la dirección de los capitanes señores Quiró y Aranzuren y del alférez señor Ubeda.

A ellos deben los niños talaveranos estos momentos de alegría indescriptible que han vivido ayer noche.

Hoy, en el Teatro de los Flechas, se verificará el reparto de juguetes.